
                                    

 

 

 
 
“Siamo degli appassionati prima di 
essere dei ristoratori… siamo 

persone che ci credono prima ancora 

di essere “infedeli”, perché nel 

vino non si può restare fedeli, si 

rischierebbe di perdersi nei 

tecnicismi, smarrendo la sua 

magnificenza” 

 

"Before being restauranteurs, first of all 

we are passionate people, people who 

deeply believe in what we do. When it 

comes to wine, the right approach is 

flexibility and an open mind to avoid 

getting lost in technicalities and missing 

its magnificence" 

 
Ciccio Sultano 
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Un semaforo per i vini 

A traffic light for wines 

 
Ciccio Sultano ne ha pensata un’altra. D’ora in poi, i clienti disporranno di un’informazione 

fondamentale sui prezzi. I vini più giovani, appena entrati in cantina, saranno contraddistinti dal 

colore rosso       ,  quelli di due anni dal giallo         e di tre anni dal verde      . Vino giovane uguale 

minor ricarico e più convenienza, via via a salire fino al colore nero che rappresenta il prezzo 

ultimo.  

Nel tempo, quindi, la stessa etichetta potrà avere quattro livelli di prezzo in base al tempo che resta 

in cantina, con un risparmio che va dal 30 al 40 per cento. Chi più sa, meno spende. 

 

Ciccio Sultano 

Mi sento citrico 

 
Ciccio Sultano has come up with another one. From now on, customers will have fundamental price 

information. The youngest wines, just entered into the cellar, will be distinguished by the color   

red      ,  those of two years by yellow      , and those of three years by green     . Young wine equals 

less markup and more convenience, gradually increasing up to the black color representing the final 

price. Over time, therefore, the same label can have four price levels based on the time remaining 

in the cellar, with savings ranging from 30 to 40 percent. The more one knows, the less one spends. 

 
Ciccio Sultano 

 I feel citric 
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SPUMANTI SICILIANI  

  
TERRAZZE DELL’ETNA Cuvèe Brut 2018  Chardonnay 95 

  
TERRAZZE DELL’ETNA Brut Rosè 2018  Pinot Nero 90 

   Nerello Mascalese   
TASCA Almerita Brut 2020 Chardonnay 90 

 

TASCA Almerita Brut Rosè 2020 Pinot Nero   95 

 

TASCA Contessa Franca 2014 Chardonnay 140 

 

CUSUMANO 700 s.l.m. Brut 2021 Pinot Nero, Chardonnay 85 

 Sboccatura Sultano 

 

CUSUMANO 700 s.l.m. Brut MGM 2021 Pinot Nero, Chardonnay 170 

 Sboccatura Sultano 

  
DE BARTOLI Terzavia Rosè                   2019 Pignatello                                90 

                                              Brut Nature 

  

I VIGNERI                            Vinudilice                         s.a.             Grecanico, Minella nera,        100 

                                                                                                            Minella bianca, Grenache 
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SPUMANTI ITALIANI  
 

LIGURIA 

 

BISSON Abissi 2015 Vermentino, Pigato  95 

 

BISSON Abissi Rosè 2015 Ciliegiolo, Granaccia            100 

 

BISSON Abissi Riserva 2014 Vermentino, Cimixia           120 

 

 

ALTALANGA 

 
MARCALBERTO Sansannée s.a. Pinot Nero                             80 

  
MARCALBERTO Blanc de blancs 2018 Pinot Nero 85 

  
MARCALBERTO Millesimato 2018 Pinot Nero 90 

  

OLTREPÓ PAVESE 
 

MARCHESI DI MONTALTO  Orange Sparkling       2017         Pinot Nero & Riesling              95 

 

MARCHESI DI MONTALTO       Costagrossa            2016                  Pinot Nero                        85 

 

     

FRANCIACORTA & LOMBARDIA 
 

 

CA’ DEL BOSCO Annamaria Clementi 2008 Chardonnay, Pinot Nero 200 

 

BERLUCCHI Palazzo Lana 2010  Pinot Nero                  140 

 

LE MARCHESINE Blanc de Blancs 2011 Chardonnay                 90 

 

LE MARCHESINE Saten 2015 Chardonnay                 100 

 

LE MARCHESINE Secolo Novo 2011 Chardonnay                110 

 

COSTARIPA                       Brut Rose                            s.a         Chardonnay &Pnot Nero             85   
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TRENTINO - Trento DOC 
 

FERRARI                             Perlè Zero                         2015           Pinot Nero                              185 

 

FERRARI                             Perlè Nero                        2010            Pinot Nero                              175          

 

FERRARI                             Perlè Nero                        2013            Pinot Nero                              155                                    

  

FERRARI                             Perlè Nero                        2015 Pinot Nero                              125                                 

                                                       

FERRARI Perlè Rosè 2016 Chardonnay, Pinot Nero 125 

   

FERRARI Riserva Lunelli 2015 Chardonnay                           110  

 

FERRARI Riserva del Fondatore 2009 Chardonnay  300

 Giulio Ferrari 

 

FERRARI Riserva del Fondatore 2007 Chardonnay  500

 Giulio Ferrari Rosè 

 

FERRARI Riserva del Fondatore 2009 Chardonnay  490

 Giulio Ferrari Rosè 

 

FERRARI                             Bruno Lunelli                   2006            Chardonnay                            800 
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FRANCIA - Champagne 
 

KRUG 
  

Grande Cuvée 166ème Édition s.a. Chardonnay, Pinot Noir 400 

   & Pinot Meunier 

   

Grande Cuvée 167ème Édition s.a. Chardonnay, Pinot Noir 390 

   & Pinot Meunier  

 

Grande Cuvée 168ème Édition s.a. Chardonnay, Pinot Noir 370 

   & Pinot Meunier 

 

Grande Cuvée 169ème Édition s.a. Chardonnay, Pinot Noir 350 

   & Pinot Meunier 

 

Grande Cuvée 170ème Édition s.a. Chardonnay, Pinot Noir 320  

   & Pinot Meunier 

 

Grande Cuvée                     171ème Édition                s.a.                Chardonnay , Pinot Noir      300 

                                                                                                           & Pinot Menuier          

       

Grande cuvée 172ème Édition              s.a.    Chardonnay,Pinot Noir 250 

   & Pinot Menuier  

 

Cuvée Rosè 20ème Édition s.a. Chardonnay, Pinot Noir 850 

   & Pinot Meunier  

 

Cuvée Rosè 25ème Édition s.a. Chardonnay, Pinot Noir 450 

   & Pinot Meunier  

 

Cuvée Rosè 27ème Édition s.a. Chardonnay, Pinot Noir 400 

   & Pinot Meunier 

 

 

KRUG Collection 1995 Chardonnay, Pinot Noir       1105 

   & Pinot Meunier  

 

KRUG Millésime 1998 Chardonnay, Pinot Noir 1050 

   & Pinot Meunier  

  

KRUG Millésime 2002 Chardonnay, Pinot Noir 690 

   & Pinot Meunier  

 

KRUG Millésime 2003 Chardonnay, Pinot Noir 650 

   & Pinot Meunier 
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KRUG Millésime 2004 Chardonnay, Pinot Noir 630 

   & Pinot Meunier  

 

KRUG Millésime 2008 Chardonnay, Pinot Noir 600 

   & Pinot Meunier  

 

KRUG                                   Millésime                           1995         Chardonnay, Pinot Noir         1990 

 Magnum                                               & Pinot Meunier  

 

KRUG                                  Clos d’Ambonnay 1996 Pinot Noir               3600 
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Reims, Montagne de Reims & Vallée de l’Ardre 

 
 

HENRI GIRAUD Esprit  s.a. Pinot noir &Chardonnay 120 

 

HENRI GIRAUD Cuvèe Blanc de Craie  s.a. Chardonnay               135 

 

HENRI GIRAUD Hommage  s.a. Pinot noir    300 

 

HENRI GIRAUD MV fut de chene  2017 Pinot noir &Chardonnay 350 

 

EGLY OURIET  V.P. extra brut s.a. Pinot Noir & Chardonnay 270 

 

P. L. MARTIN  Premier Cru s.a. Chardonnay & Pinot Noir 130 

 

ETIENNE LEFEVRE Carte Blanche s.a. Chardonnay                           100 

 

RUINART Brut s.a. Chardonnay & Pinot Noir 120 

 

RUINART Brut Rosè s.a. Chardonnay & Pinot Noir 170 

 

RUINART Dom Ruinart Brut Rosè 1990 Chardonnay & Pinot Noir 460 

 

 

LOUIS ROEDERER Carte Blanche s.a. Chardonnay, Pinot Noir 120 

   &Pinot  Meunier 

 

 

LOUIS ROEDERER Brut Nature 2009 Chardonnay, Pinot Noir 160 

   & Meunier 

 

LOUIS ROEDERER Brut Nature 2015 Chardonnay, Pinot Noir 190 

   & Meunier 

 

LOUIS ROEDERER Cristal Vinothèque 1996 Chardonnay & Pinot Noir    2300 

 

LOUIS ROEDERER Cristal 1997 Chardonnay & Pinot Noir 650 

 

LOUIS ROEDERER Cristal 2007 Chardonnay & Pinot Noir 410 

 

LOUIS ROEDERER            Cristal                               2008           Chardonnay & Pinot Noir      500 

 

LOUIS ROEDERER Cristal 2014 Chardonnay & Pinot Noir 450 

 

LOUIS ROEDERER Cristal Rosè 2007 Chardonnay & Pinot Noir 650 
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LOUIS ROEDERER Cristal Rosè 2009 Chardonnay & Pinot Noir 620 

 

LOUIS ROEDERER Brut Nature Rosè 2015 Chardonnay, Pinot Noir 200 

   & Meunier 

 

LOUIS ROEDERER Brut Rosè 2016 Chardonnay, Pinot Noir 215 

   & Meunier 

 

LOUIS ROEDERER            Brut Millesimato               2015           Chardonnay & Pinot Noir     210 

 

LOUIS ROEDERER            Blanc de Blancs                 2015            Chardonnay                           230 

 

VEUVE-CLICQUOT         Saint Petersburg                  s.a            Chardonnay, Pinot Noir         230 

   & Meunier 

        

VEUVE-CLICQUOT         Extra Brut Extra Old           s.a.                 Chardonnay, Pinot Noir 215 

   & Meunier 
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Épernay, Côte des Blancs, Valée de la Marne, Äy, Avize & Le Mensil – Sur – 

Orger 
 

  

 

DELAMOTTE                     Brut Rosè                           s.a.               Chardonnay & Pinot Nero    130 

 

SALON Cuvèe S edition 2020 1997 Chardonnay                     1700 

 

SALON Cuvèe S 1997 Chardonnay                     1300 

 

SALON Cuvèe S 2004 Chardonnay               1200 

 

SALON Cuvèe S 2006 Chardonnay               1100 

 

SALON Cuvèe S 2007 Chardonnay               1200 

 

SALON Cuvèe S 2006  Chardonnay                    2300 

 Magnum 

  
AGRAPART Experience 12 s.a. Chardonnay                            650 

 

AGRAPART Mineràl 2012 Chardonnay               580 

 Magnum 

 

BEDEL FRANÇOISE “Dis, Vin Secret” s.a. Chardonnay, Pinot Noir        150 

 

BEDEL FRANÇOISE Entre Ciel Terre s.a. Chardonnay, Pinot Noir        200 

 

CORBON Anthracite s.a. Chardonnay, Pinot Noir        150 

   & Pinot Meunier 

 

DE SOUSA Desiderable Brut s.a. Chardonnay               180 

                                               “Grand Cru” 

      

DE SOUSA Brut Rosé s.a. Chardonnay, Pinot Noir 150 

 

DESOUSA                           Avec le Temps                  s.a.               Chardonnay                           130 

        

GOSSET Cuvèe 15 Ans s.a. Chardonay & Pinot Noir 290 

 

GOSSET Celebris 1995 Chardonay & Pinot Noir 680 

 

BILLECART-SALMON Brut Reserve s.a. Chardonnay & Pinot Noir 120 

 

BILLECART-SALMON Brut Reserve s.a.  Chardonnay & Pinot Noir 220 

 Magnum 
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BILLECART-SALMON Nicolas-François 2002 Chardonnay               330 

 

BILLECART-SALMON Clos Saint Hilaire 1996 Pinot Noir   790 

 

BILLECART-SALMON Clos Saint Hilaire 1998 Pinot Noir   700 

 

BILLECART-SALMON Clos Saint Hilaire 1999 Pinot Noir   700 

 

JACQUESSON Cuvèe 745 s.a. Chardonay & Pinot Noir 150 

   Pinot Meunier 

 

BOLLINGER Special Cuvèe s.a. Chardonnay & Pinot Noir 130 

 

BOLLINGER La Grande Annèe 2014 Chardonnay, Pinot Noir 320 

   Pinot Meunier 

 

BOLLINGER La Grande Annèe 2005 Chardonnay, Pinot Noir 560 

 Magnum                                                Pinot Meunier 

   

BOLLINGER                       R.D. 2002 Chardonnay, Pinot Noir 640 

 

BOLLINGER                       P.N. 2018 Pinot Noir                             180 

 

BOLLINGER R.D. Magnum 2002 Chardonnay, Pinot Noir 990

        

DOM PERIGNON Vintage  2010 Chardonnay & Pinot Noir 370 

 

DOM PERIGNON Vintage  2012 Chardonnay & Pinot Noir 350 

 

DOM PERIGNON Plenitude 2  1998 Chardonnay & Pinot Noir 950 

 

DOM PERIGNON Plenitude 2  2002 Chardonnay & Pinot Noir 920 

 

DOM PERIGNON Vintage Rosè 2006 Chardonnay & Pinot Noir 540 

 

POL ROGER Brut Reserve s.a. Chardonnay & Pinot Noir 110 

   & Pinot Meunier 

  

POL ROGER Pure s.a. Chardonnay & Pinot Noir 140 

   & Pinot Meunier 

  

POL ROGER Vintage 2013 Chardonnay & Pinot Noir 160 

 

POL ROGER Blanc de Blanc 2013 Chardonnay                            180 
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POL ROGER Rosé 2015 Chardonnay & Pinot Noir 190 

 

POL ROGER Sir Winston Churchill 2012 Chardonnay & Pinot Noir 420 

 

BRUNO PAILLARD Brut Premier s.a. Chardonnay, Pinot Noir 120 

   & Meunier 

 

PHILIPPONNAT Sublime sec 2008 Chardonnay  180 

 

MOET&CHANDON          Riserva Imperiale                s.s.            Chardonnay, Pinot Meunier  1100                                           

a                                                                                                           & Pinot Noir 

 

STEINBRÜCK                    Cuvée de L’anniversarie      s.a             Chardonnay & Pinot Noir     260 

 

STEINBRÜCK                    Cuvée Les Etolies               2006           Chardonnay & Pinot Noir     180 

 

 

 

 

 

 

Côte des Bar 

 
PIERRE GERBAIS    L’Originale     s.a.              Pinot Blanc                               140 

VAL FRISON                     Goustand Brut Nature      2018          Pinot Noir                                   150 

VAL FRISON          Goustand Brut Nature MGM      2018          Pinot Noir                                   290 
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VAL DI NOTO     
 

FEUDO MACCARI                  Firraru        2022            Grillo                                                        65 

 

ARIANNA OCCHIPINTI        SP68            2020            Albanello-Zibibbo                                  70 

 

CANTINE MARILINA            Il Bianco     2013            Grecanico                                                 90 

 

AVIDE                         Riflessi di Sole         2014    Inzolia                   70 

 

SALIPETRJ Armosa            2019    Moscato                   70

     

 

 

 

ETNA 

     

PIETRADOLCE Archineri  2019 Carricante   120 
 

PIETRADOLCE Archineri  2020 Carricante   110 

 

PIETRADOLCE Archineri  2021 Carricante   100 

 

PIETRADOLCE Sant’Andrea 2015 Carricante   250 

 

PIETRADOLCE Sant’Andrea 2016 Carricante   240 

 

PIETRADOLCE Sant’Andrea 2017 Carricante   230 

 

PIETRADOLCE Sant’Andrea 2018 Carricante   220 

 

I CUSTODI Ante 2016 Carricante   120 

 

PALMENTO COSTANZO Contrada Cavaliere 2019 Carricante    120 

 

PALMENTO COSTANZO Contrada Cavaliere 2020 Carricante    110 

 

PALMENTO COSTANZO Contrada Santo Spirito 2020 Carricante    100 

 

PALMENTO COSTANZO  Bianco di Sei  2018 Carricante    70 

 

PALMENTO COSTANZO  Bianco di Sei  2019 Carricante    70 

 

BENANTI                            Contrada Rinazzo             2018            Carricante                               120 

 

BENANTI  Contrada Rinazzo  2019 Carricante    120 
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BENANTI                            Contrada Cavaliere           2018            Carricante                               120 

 

BENANTI  Pietra Marina 2019 Carricante    190 

 

BENANTI  Pietra Marina 2017 Carricante    250 

 

TENUTA DELLE  Calderara Sottana 2017 Carricante    100 

TERRE NERE                       

  

TERRAZZE DELL’ETNA     Cinniri 2017 Carricante    85 

  

TERRAZZE DELL’ETNA     Cinniri 2019 Carricante    80 

 

I CUSTODI DELLE VIGNE      Edes  2020 Carricante Grecanico 80 

   Catarratto Minnella  

GIROLAMO RUSSO  San Lorenzo  2019 Carricante                 140 

 

TENUTE PARATORE  1903 2018 Carricante                 90 

 

TENUTE BOSCO  Piano dei Daini  2020 Carricante Catarratto            80 

   Grecanico Inzolia  

 

TENUTE BASTONACA  Etna Bianco  2017 Carricante    90 

 

TASCANTE C’èragià 2021 Chardonnay  90 

 

TORNATORE  Pietrarizzo  2018 Carricante   80 

 

CANTINE RUSSO  Contrada Crasà 2018 Carricante   75 

 

FRANCHETTI  Passobianco  2018 Carricante    80 

 

 

 

 

VAL DEMONE  
 
 

CARAVAGLIO                   Occhio di Terra                2019            Malvasia                                  85 

 

CARAVAGLIO                   Malvasia                            2021            Malvasia                                  80 

 

VIGNE DI MARE  Verticale  2020 Malvasia                    80* 

 

CAPOFARO  Vigna di Paola 2022 Malvasia                              80* 

 

VIGNA NICA  Mamertino  2020 Grillo Izolia   70 
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VAL DI MAZARA  
 

 

PRINCIPI DI BUTERA Serò 2016 Insolia   80 

 

CUSUMANO Salealto 2019 Insolia, Grillo, Moscato         100 

 

ALESSANDRO VIOLA       Note di Bianco                 2021             Grillo                                      80 

 

ALDO VIOLA Krimiso 2017 Cataratto   80 

 

ALDO VIOLA  Egesta   2014 Grillo    90 

 

ANTONINO BARRACO Grillo  2020 Grillo   80 

 

ANTONINO BARRACO Zibibbo 2016  Zibibbo   90 

  

ANTONINO BARRACO   Zibibbo                              2022             Zibibbo                                   80 

 

ANTONINO BARRACO Catarratto 2018            Catarratto   80 

 

ANTONINO BARRACO   Fior di Mare                       2021            Catarratto                               90 

MARCO DE BARTOLI  Pietranera  2013 Zibibbo    90 

 

MARCO DE BARTOLI Grapolli del grillo 2021 Grillo   80 

 

TASCA D’ALMERITA        Vigna San Francesco        2022            Chardonnay                          110  

 

CANTINE MILAZZO  Selezione di Famiglia  2016 Chardonnay              140 

 

TASCA  D’ALMERITA Buonsenso  2020 Catarratto                65 

 

FEUDO MONTONI  Masso  2019 Catarratto                80 

 

RALLO  Beleda  2015 Cataratto              80* 

 

RALLO  Beleda 2019 Cataratto              90 
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CAMPANIA 

 

QUINTODECIMO Via del Campo 2018 Falanghina   80 

 

QUINTODECIMO Via del Campo 2016 Falanghina   100 

 

QUINTODECIMO Exultet 2018 Fiano d’Avellino  80 

 

QUINTODECIMO Giallo d’Arles 2018 Greco di Tufo  80 

 

QUINTODECIMO Giallo d’Arles 2016 Greco di Tufo  100 

 

DI MEO Erminia Di Meo 2003 Fiano d’Avellino  110 

 

DI MEO Colle dei Cerri 2007 Fiano d’Avellino  140 

 

DI MEO Riserva Vittorio 2008 Greco di Tufo  150 

 

DI MEO                               Greco di Tufo                    2021            Greco di Tufo                         90 

 

DI MEO                               Fiano d’Avelino                2021            Fiano d’Avelino                      90 

 

VENTITRE FILARI Numero Primo 2018 Fiano d’Avellino  80 

 

VILLA DIAMANTE Vigna della 2005 Fiano d’Avellino  150

 Congregazione 

 

VILLA MATILDE Tenuta Altavilla 2006 Fiano d’Avellino  150 

 

CIRO PICARIELLO           Fiano                                 2020             Fiano d’Avelino                     130 

 

 

ABRUZZO 
 

EMIDIO PEPE Trebbiano d’Abruzzo 2018 Trebbiano   120 

 

EMIDIO PEPE Trebbiano d’Abruzzo 2019 Trebbiano   110 

 

EMIDIO PEPE Trebbiano d’Abruzzo 2021 Trebbiano   100 
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MARCHE 

 

CA’ LIPTRA                         Kyptra                               2021            Verdicchio                             80  

 

VILLA BUCCI                    Verdicchio Riserva            2015             Verdicchio                            120 

 

STEFANO ANTONIUCCIO  Verdicchio Riserva  2020 Verdicchio    110 

 

 

TOSCANA 
 

PODERE Identità 2017 Trebbiano, Vermentino 80 

SAN CRISTOFORO 

  
TENUTA  Poggio alle Gazze 2017 Sauvignon   120 

DELL’ORNELLAIA 

 

TENUTA  Poggio alle Gazze 2018 Sauvignon   110 

DELL’ORNELLAIA 

 

TENUTA  Poggio alle Gazze 2019 Sauvignon   100 

DELL’ORNELLAIA 

 

GUADO AL MELO Criseo 2015 Vermentino, Fiano  80 

 

 

EMILIA-ROMAGNA 
 

LA STOPPA Ageno 2004 Malvasia di Candia,   80

   Ortrugo & Trebbiano 

 

LA STOPPA Ageno 2012 Malvasia di Candia,   70 

   Ortrugo & Trebbiano 

 

 

VENETO  

 

CASTELLO DI LISPIDA Amphora 2015 Friulano e Ribolla   70 
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PIEMONTE 

  

VIGNETI MASSA Derthona 2006 Timorasso   140 

 

VIGNETI MASSA Derthona 2016 Timorasso   90 

 

VIGNETI MASSA Derthona MGM 2009 Timorasso   200 

  

VIGNETI MASSA Pazienza 2013 Timorasso   180 

 

VIGNETI MASSA Costa del Vento 2004 Timorasso   160 

 

VIGNETI MASSA Costa del Vento 2006 Timorasso   130 

 

VIGNETI MASSA Costa del Vento 2007 Timorasso   120 

 

VIGNETI MASSA Costa del Vento 2010 Timorasso   110 

 

VIGNETI MASSA Costa del Vento 2011 Timorasso   100 

 

VIGNETI MASSA Costa del Vento 2012 Timorasso   95 

 

VIGNETI MASSA Costa del Vento 2013 Timorasso   90 

 

VIGNETI MASSA Costa del Vento 2015 Timorasso   85 

 

VIGNETI MASSA Costa del Vento MGM 2011 Timorasso   220 

  

VIGNETI MASSA Sterpi 2004 Timorasso   160 

 

VIGNETI MASSA Sterpi 2005 Timorasso   150 

 

VIGNETI MASSA Sterpi 2006 Timorasso   140 

 

VIGNETI MASSA Sterpi 2007 Timorasso   130 

 

VIGNETI MASSA Sterpi 2008 Timorasso   120 

 

VIGNETI MASSA Sterpi 2009 Timorasso   110 

 

VIGNETI MASSA Sterpi 2010 Timorasso   100 

 

VIGNETI MASSA Sterpi 2011 Timorasso   95 

 

VIGNETI MASSA Sterpi 2012 Timorasso   90 
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VIGNETI MASSA Sterpi 2013 Timorasso   85 

 

VIGNETI MASSA Montecitorio 2010 Timorasso   110 

 

VIGNETI MASSA Montecitorio 2011 Timorasso   100 

 

VIGNETI MASSA Montecitorio 2012 Timorasso   95 

 

VIGNETI MASSA Montecitorio 2013 Timorasso   90 

 

VIGNETI MASSA Montecitorio 2015 Timorasso   80 

 

VIGNETI MASSA Montecitorio MGM 2011 Timorasso   220 

  

VIGNETI MASSA Montecitorio MGM 2012 Timorasso                             200 

  

GERMANO Herzu 2019 Riesling               110 

 

GERMANO                         Nascetta                            2019             Naschetta                              130 

 

GAJA Gaia & Rey 2017 Chardonnay              320 

 

GAJA Gaia & Rey 2018 Chardonnay              300 

 

GAJA Gaia & Rey 2019 Chardonnay              290 

 

GAJA Gaia & Rey 2020 Chardonnay              310 

 

GAJA                                    Alteri di Brassica              2018           Chardonnay                           280 

                      

GAJA                                    Alteri di Brassica              2019           Chardonnay                           260 

 

LE PIANE Bianko 2017 Erbaluce               110 

 

LE PIANE Bianko 2020 Erbaluce   85 

 

LE PIANE Bianko 2021 Erbaluce   80 

 

MONTE MALETTO Vecchie Tonneau 2020 Erbaluce   100 

 

LE CHIUSURE                    Erbaluce di Caluso            2020            Erbaluce                                 90 
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TRENTINO-ALTO ADIGE 

 

HOFSTÄTTER Barthenau 2015  Pinot Bianco  80 

  

 

TERLANO Pinot Bianco 2014 Pinot Bianco  110 

 

TERLANO Pinot Bianco  2016 Pinot Bianco  90 

 

TERLANO Vorberg 2015 Pinot Bianco  80 

 

TERLANO Terlaner Classico  2016 Pinot Bianco  85 

 

TERLANO Chardonnay 2016 Chardonnay  110 

 

PLONERHOF Exclusive 2016 Sauvignon Blanc  80 

 

WEINGUT IN DER EBEN    Sauvignon                      2016            Sauvignon Blanc                    90 

                                           Weinberg Dolomiten 

 

FRIULI VENEZIA-GIULIA 
 

GRAVNER Ribolla Anfora 2000 Ribolla Gialla  260 

 

GRAVNER Ribolla Anfora 2002 Ribolla Gialla  250 

 

GRAVNER Ribolla Anfora 2003 Ribolla Gialla  240 

 

GRAVNER Ribolla Anfora 2004 Ribolla Gialla  200 

 

RADIKON Pinot Grigio 2012 Pinot Grigio               150 

 

RADIKON Ribolla    2008 Ribolla Gialla  180 

 

CA’ BOLANI                       Aquilis                               2017           Sauvignon Blanc                     130  

 

 

VALLE D’AOSTA 
 
ANSELMET Petite Arvine 2016 Petite Arvine    80 

 

ANSELMET Chardonnay 2016 Chardonnay                  90 

 

CAVE GARGANTUA         Blanc                                 2020          Muller Thurgau & prie blanc    90 
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VINI BIANCHI FRANCESI 

 

VALLE DEL RODANO 
 
M. CHAPOUTIER  Belleruche 2017 Grenache, Rousanne              80 

 

 

PROVENZA 

 

 

LEON BARRAL Barral Blanc 2003 Roussanne & Viogner 140 

    

    

LANGUEDOC-ROUSSILLON 

 
DOMAINE MATASSA Blanc  2015 Macabeu & Grenache gris     120

  

    

COTES CATALANES 

 

DOMAIN DE MAJAS         Chenin                              2021            Chenin Blanc                          85 

 

BORDEAUX Pessac-Leognan 

 
CHATEAU SMITH Lafitte Blanc 2014 Sauvignon Blanc & Gris 300 

HAUT LAFITTE   Sémillion  

 
ANDRE’ LURTON          Chateau Couhins-Lurton 2007 Sauvignon Blanc  150 

   & Sémillion 
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LOIRE & ANJOU 

 

SERGE DAGUENEAU  Pouilly-Fumé 2016 Sauvignon Blanc  90 

  

 

SERGE DAGUENEAU  Pouilly-Fumé 2016 Sauvignon Blanc  150 

 La Leontine 

 

DIDIER DANGUENEAU    Blanc etc…                      2018           Sauvignon Blanc                     350 

 

 

CHATEAU DE TRACY  Pouilly-Fumé 2016 Sauvignon Blanc  100 

 

DOMAINE DE L’ECU Cuvèe Granite 2012 Muscadet   90 

  

PASCAL JOLIVET Pouilly-Fumé 2021 Sauvignon Blanc  85 

 

DOMAINE FOUASSIER  Sancerre 2014 Sauvignon Blanc  90 

 “Les Romains” 

 

DOMAINE FOUASSIER  Sancerre 2015 Sauvignon Blanc  80 

 “Les Romains” 

 

DOMAINE FOUASSIER  Sancerre 2016 Sauvignon Blanc  100 

 “Tellus” 

 

DOMAINE DELAPORTE  Sancerre 2017 Sauvignon Blanc  100 

 Les Mont Damnes 

 

BAUDOIN Effusion 2017 Chenin Blanc  90 

  

MOULIN TOUCHAIS Coteaux du Layon 2002 Chenin Blanc  130 

 

DOMAINE AUX MOINES  Savennieres Roche         2009            Chenin Blanc                          420                

.                                              aux Moines  

  

NICOLAS JOLY Les Vieux Clos 2016 Chenin Blanc  170 

 

NICOLAS JOLY Les Vieux Clos 2018 Chenin Blanc  150 

 

NICOLAS JOLY Les Vieux Clos 2020 Chenin Blanc  120 

 

NICOLAS JOLY Savennières 2002 Chenin Blanc  330 

 Coulèe de la Serrant 

 

NICOLAS JOLY Savennières 2011 Chenin Blanc  280

 Coulèe de la Serrant 
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NICOLAS JOLY Savennières 2014 Chenin Blanc  260 

 Coulèe de la Serrant 

 

NICOLAS JOLY Savennières 2015 Chenin Blanc  240 

 Coulèe de la Serrant 

 

NICOLAS JOLY Savennières 2016 Chenin Blanc  230 

 Coulèe de la Serrant 

 

NICOLAS JOLY Savennières 2018 Chenin Blanc  220 

 Coulèe de la Serrant 

 

NICOLAS JOLY Savennières 2020 Chenin Blanc  210 

 Coulèe de la Serrant 

 

NOELLA MORANTIN Chez Charles 2015 Sauvignon Blanc  80 

 

THIERRY PUZELAT La Tesniere 2003 Sauvignon Blanc  120 

 

THIERRY PUZELAT La Tesniere 2004 Sauvignon Blanc  110 

 

POUILLY – FUISSÉ 
    

FERRAUD                           Pouilly-Fuissé                    2021            Chardonnay                          110 

 

CHATEAU DES RONTES  Pouilly-Fuissé                   2007            Chardonnay                           400 

 

JESSICA LITAUD               Pouilly-Fuissè       2022 Chardonnay  120 

                                              “A Francois” 

 

JESSICA LITAUD  Pouilly-Fuissè 2022 Chardonnay  180 

 1er cru “Sur la Rochè” 

  

MERCUREY 
 

CHATEAU CHAMIREY La Mission 1er Cru 2009 Chardonnay               180 

  

 

 

 

 

 



 

 24 

BOURGOGNE VILLAGE 
 

AMIOT Bourgogne Blanc 2015 Chardonnay  80 

 

J.L. CHAVY   Bourgogne Blanc 2014 Chardonnay  85 

 

J.L. CHAVY   Bourgogne Blanc 2015 Chardonnay  80 

 

DOMAINE  Les Saulniers 2015 Chardonnay  80 

DE LA CADETTE 

 

JAVILLIER  Clos de Forge 2017 Chardonnay  80 

 

VINCENT GIRARDIN Cuvée Saint Vincent 2014 Chardonnay  85 

 

JADOT Bourgogne Blanc 2016 Chardonnay  140 

 

JADOT    Bourgogne Blanc 2019 Chardonnay  90 

 

J.P. FICHET Vielles Vignes 2011 Chardonnay  100 

 

LOUIS LATOUR Cuvée Latour 2015 Chardonnay  110 

 

LOUIS LATOUR Cuvée Latour 2019 Chardonnay  90 

 

ETIENNE SAUZET Haute Cote de Beaune 2018 Chardonnay  100 

 

JAVILLIER                          Clos de Forge                    2017            Chardonnay                            220 

 

MIKULSKI                          Bourgogne Blanc              2015             Chardonnay                           150       

 

WILL ARNOLD   Blanc d’or 2022 Aligotè   65 

 

DOMAINE DIDON  Bourgogne Blanc  2022 Chardonnay  90 

 

ARNAUD TESSIER  Bourgnogne Blanc  2022 Chardonnay  85 

 

DOMAINE  DIDON           Bouzeron                           2023            Chardonnay                           120

  

MOREAU                            Bourgogne Blanc              2023            Chardonnay                            65
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CHALONNAISE 
 
CHATEAU DE      La Mission 2009 Chardonnay  180 

CHAMIREY-DEVILLARD     1er Cru Monopole 

   

CORTON - CHARLEMAGNE  
 

BONNEAU Grand Cru 2015 Chardonnay  700 

DU MARTRAY 

      

BONNEAU Grand Cru 2018 Chardonnay  680 

DU MARTRAY    

 

DOMAINE PONSOT        Corton - Charlemagne      2020            Chardonnay                            570  

  

LOUIS LATOUR  Grand Cru 2010 Chardonnay  300 

 

 

 

MOREY - St - DENIS 

 

DOMAINE PONSOT         Clos Monts Luisants          2020           Chardonnay                            300 

 

 

 

 

CHASSAGNE MONTRACHET 

AMIOT Vergers 1er Cru 2015 Chardonnay  180 

 

BRUNO COLIN La Maltroie 1er Cru 2011 Chardonnay  250 

  

BRUNO COLIN La Maltroie 1er Cru 2018 Chardonnay  190 

  

BRUNO COLIN Morgeot 1er Cru 2011 Chardonnay  250 

  

BRUNO COLIN Morgeot 1er Cru 2018 Chardonnay  190 

 

JADOT    Chassagne Montrachet 2019 Chardonnay  160 

 

JADOT    Chassagne Montrachet 2014 Chardonnay  800 
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LOUIS LATOUR 1er Cru 2005 Chardonnay  290 

 

LOUIS LATOUR Montrachet Grand Cru 2010 Chardonnay              1060 

 

LOUIS LATOUR Montrachet Grand Cru    2012 Chardonnay   950 

 

LOUIS LATOUR Montrachet Grand Cru    2015 Chardonnay   900 

 

LOUIS LATOUR Montrachet Grand Cru 2015 Chardonnay              1300 

 

 

 

PULIGNY MONTRACHET 

 

CHARTRON ET Bienvenue Batar 1999 Chardonnay  850 

TREBUCHET Montrachet 

 

DOMAINE LEFLAIVE Bienvenue Batar 2018 Chardonnay  1400 

 Montrachet 

 

DOMAINE LEFLAIVE Les Pucelles 2019 Chardonnay  460 

 Puligny Montrachet 

 

JADOT Batard Montrachet 2014 Chardonnay  620 

Grand Cru 

 

LOUIS LATOUR     Batard Montrachet 2015 Chardonnay  620 

  Grand Cru 

 

JACQUES PRIEUR Puligny Montrachet 2015 Chardonnay  350 

Les Combettes 

 

DOMAINE VOUGERAIE Puligny Montrachet 2018 Chardonnay  180 

 

VINCENT GIRARDIN Chevalier Montrachet 2013 Chardonnay  620 

Grand Cru  

 

JADOT Chevalier Montrachet 2014 Chardonnay  640 

Les Demoiselles 

 

JADOT    Puligny Montrachet 2018 Chardonnay  200 

 

JADOT    Puligny Montrachet 2019 Chardonnay  180 
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JACQUES PRIEUR Chevalier Montrachet 2015 Chardonnay  840 

Grand Cru 

 

LOUIS LATOUR               Puligny Montrachet          2015             Chardonnay                          450 

 

LOUIS LATOUR               Puligny Montrachet          2018             Chardonnay                          380 

 

DOMAINE VOUGERAIE  Puligny Montrachet        2015             Chardonnay                          400 

 

DOMAINE VOUGERAIE  Puligny Montrachet        2018             Chardonnay                          380 

 

 

VOUGEOT 

 
DOMAINE VOUGERAIE 1er Cru Monopole 2017 Chardonnay  300 

 Les Clos 

 

MUSIGNY 

 
DOMAINE COMTE Grand Cru Monopole 2018 Chardonnay  1600 

GEORGE DE VOG 

MEURSAULT 

 
DOMAINE                           Mersault                           2012           Chardonnay                            240  

MATROT 

 

DOMAINE                           Mersault                           2020           Chardonnay                            150  

MATROT 

 

DOMAINE                           1er Cru Charmes              2020          Chardonnay                             230 

MATROT                               

 

VINCENT GIRARDI           Vielles Vignes 2013 Chardonnay  140 

 

 

MIKULSKI                             Les Poruzots 2018 Chardonnay  260 

                                               1er Cru 

 

JACQUES PRIEUR.              Clos de Mazeray 2018 Chardonnay  180 

                                               1er Cru 

 

JADOT                                  Meursault 2018 Chardonnay  150 

 

JADOT                                  Les Genevrières  2017 Chardonnay  230  
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JADOT                                  Les Genevrières  2018 Chardonnay  230  

                                              1er Cru 

 

ARNAUD TESSIER  Village  2022 Chardonnay  140 

 

 

 

 

 

 

MACONAIS 
 

COMTES LAFON           Macon Prissè  2013 Chardonnay  100 

 

GUILLEMOT  Macon Quintaine 2002 Chardonnay  120 

 

MANUEL SEGUIN Macon Virè Classè 2009 Chardonnay  100 

 

ROGER LASSARAT Cuvèe Plaisir 2012 Chardonnay  90 

 

 

 

 

JURA 
 
CHATEAU Arbois Pupillin 2000 Savagnin                            300 

D’ARLAY                            Vin Jaune 

 
CHATEAU Vin Jaune 2002 Savagnin                            280 

D’ARLAY 

   

CHATEAU Vin Jaune 2007 Savagnin                            240 

D’ARLAY 

   

DOMAINE Chateu Chalon 2011 Savagnin                            250 

TISSOT 

   

DOMAINE Arbois “Graviers” 2016 Chardonnay              120 

TISSOT 

   

DOMAINE En Barberon 2016 Chardonnay                          120 

TISSOT 
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CHABLIS 
 

ALBERT PIC                       1er Cru Mont de Milieu   2017            Chardonnay                          110 

 

ALBERT PIC                       St. Pierre Magnum            2020            Chardonnay                          130 

 

CHANSON Le Clos 2014 Chardonnay  160 

 

WILLIAM FEVRE 1er Cru Fourchaume 2018 Chardonnay  130 

 

WILLIAM FEVRE 1er Cru Montmains 2018 Chardonnay  120 

 

WILLIAM FEVRE 1er Cru Vaillons 2018 Chardonnay  120

  

PICQ                                   1er Cru Vaucoupin           2018            Chardonnay  90 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALSACE 

 
DOMAINE Cuvèe Ernest Selectiòn 1999 Riesling   300 

SCHLUMBERGER de Grains Nobles 

 

DOMAINE Cuvèe St. Catherine 2003 Riesling   210 

WEINBACH                        L’Inedit – Schlossberg 

 

DOMAINE Grand Cru Schlossberg 2019 Riesling   150 

WEINBACH 

  

DOMAINE Les Treilles du Loup 2019 Gewurztraminer  100 

WEINBACH 

  

NEUMEYER Grand Cru Bruder 2017 Riesling   100 

 

 

LEON BEYER Selectiòn de 1989 Riesling   320 

 Grains Nobles 
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LEON BEYER Pinot Gris  2017 Pinot Gris   100 

  

LEON BEYER Cuvèe Des Comtes 2009 Riesling   160 

 d’Eguisheim 

 

LEON BEYER Cuvèe Des Comtes 2010 Riesling   150 

 d’Eguisheim 

 

LEON BEYER Cuvèe Des Comtes 2011 Riesling   140 

 d’Eguisheim 

 

LEON BEYER Cuvèe Des Comtes 2012 Riesling   130 

 d’Eguisheim 

 

ZIND HUMBRECHT Roche Calcaire 2016 Pinot Gris   100 

 

ZIND HUMBRECHT Roche Calcaire 2017 Pinot Gris   100 

 

ZIND HUMBRECHT Clos St. Urbain 2014 Riesling   190 

 G.C.Rangen de Thann 

 

ZIND HUMBRECHT Clos St. Urbain 2018 Riesling   170 

 G.C.Rangen de Thann 

 

BINNER Schlossberg 2014 Riesling   110 

 Grand Cru 

 

DOMAINE TRAPET  Riquewihr 2022 Riesling    70 

 
 

SLOVENIA 

 
EDI SIMCIC                          Ribolla                           2020                  Ribolla                                80  

  

BRANKO & VASJA            Sauvignon                        2011                  Sauvignon                          90 

ČOTAR                                                                                                          

 

 

AUSTRIA 

EMMERICH KNOLL Smaragd Ried Schütt 2016  Grunel Veltliner  110 

 

EMMERICH KNOLL Smaragd Ried Schütt 2017  Grunel Veltliner  100 
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BERNHARD OTT Gruner Veltliner 2015  Grunel Veltliner  80 

 

SCHLOSS Heilingestein 2010  Riesling   130 

GOBELSBURG 

RUDI PICHLER Smaragd Kollmütz 2014  Grunel Veltliner  120 

 

F.X. PICHLER Burgstall 2016  Riesling   100 

 

F.X. PICHLER Burgstall 2017  Riesling   90 

 

F.X. PICHLER Steinertall 2017  Riesling   160 

 

 

 

GERMANY 

 
DR. BURKLIN-WOLF Ruppertsberger 2014  Riesling  100 

  

DR. BURKLIN-WOLF Jesuitengarten 2011  Riesling  230 

 Magnum 

 

ZILLIKEN Rausch 1999  Riesling  200 

 Spätlese 

 

ZILLIKEN Rausch 2009  Riesling  140 

 Spätlese 

 

ZILLIKEN Rausch 2015  Riesling  120 

 Spätlese 

 

ZILLIKEN Bockstein 2003  Riesling  190 

 Spätlese 

 

PETER JACOB KUHN Doosberg 2007  Riesling  150 

 

PETER JACOB KUHN Doosberg GG 2015  Riesling  140 

 

SCHLOSS SCHONBORN    Graf von Schonborn       2019                   Riesling               100 

 

PETER GEIBEN   Karlsmuhle 2014  Riesling  90 

 

MARKUS MOLLITOR       Haus Klosterberg             2012                  Riesling                85 

 

ANSGAR CLUSSERATH   Steinreich Trocken         2013                   Riesling               150 

 

ANSGAR CLUSSERATH   Steinreich Trocken         2014                   Riesling               135 
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BASSERMANN-J               Riesling Trocken             2024      Riesling               65 

 

EYMANN                           Riesling Trocken             2021  Riesling  70 

  

 

 

 

 

LEBANON 
 

CHATEAU MUSAR Musar Jeune 2016 Vionier, Chardonnay               90 

   Vermentino 

 

CHATEAU MUSAR Chateau Musar 2007 Obaideh, Merwah  130 

 

    

ISRAEL 
 

GOLAN HEIGHTS Yarden 2015 Chardonnay                120 

 

GOLAN HEIGHTS Yarden 2019 Chardonnay                90 

 

GOLAN HEIGHTS Yarden 2021 Chardonnay                80  

 

GOLAN HEIGHTS Yarden 2020 Chardonnay                            100 

                                              katzirin 

 

 
 

SOUTH AFRICA 

 
TESTA LONGA                   Baby Bandito                    2021                Chenin Blanc                      90 

 

 

 

NEW ZELAND 

 
CLOUDY BAY Cloudy Bay 2013  Chardonnay  120 

 

CLOUDY BAY Cloudy Bay 2022  Sauvignon Blanc  95 
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VINI ROSATI SICILIANI 

 
 
 

TENUTE PARATORE Barone Paratore 2018  Nerello Mascalese 80 

 

PIETRADOLCE Etna Rosato 2022  Nerello Mascalese 90                                                                         

 

TENUTA DI FESSINA        Erse Rosato                      2020                 Nerello Mascalese                80 

                                                                                                                  & Nerello Capuccio 

 

BONAVITA                       Rosato                                2020                Nerello Capuccio, Nocera     85 

                                                                                                                 & Nerello Mascalesse 

 

TENUTA DI CASTELLARO  Rosa Caolino                 2020                Corinto, Nero d’avola          85  

 

VALENTI  Poesia  2020  Nerello Mascalese  70 

 

PALMENTO COSTANZO       Rosè 2020    Nerello Mascalese  80 

 

PAOLO CALI                         Rosato                            2021   Frappato   70 
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VINI ROSSI SICILIANI 

 
 

VAL DI NOTO  
 

 
AVIDE Barocco 2013  Nero d’Avola, Frappato      100 

 Cerasuolo di Vittoria  

     

PAOLO CALÌ Forfice 2011  Nero d’Avola, Frappato      110 

 Cerasuolo di Vittoria 

  

PAOLO CALÌ Forfice 2013  Nero d’Avola, Frappato       95 

 Cerasuolo di Vittoria  

 

PAOLO CALÌ Forfice 2014  Nero d’Avola, Frappato        90 

 Cerasuolo di Vittoria 

    

PAOLO CALÌ Forfice 2018  Nero d’Avola, Frappato        80 

 Cerasuolo di Vittoria  

 

PAOLO CALÌ Forfice 2020  Nero d’Avola, Frappato        75 

 Cerasuolo di Vittoria  

      

ARIANNA OCCHIPINTI Siccagno 2018  Nero d’Avola       90 

  

ARIANNA OCCHIPINTI Siccagno 2019  Nero d’Avola       80 

 

ARIANNA OCCHIPINTI   Sp68  2018  Frappato      80 

   

GULFI NeroBufaleffj 2017  Nero d’Avola  80 

 

GULFI NeroBaronj 2011  Nero d’Avola  95 

 

GULFI NeroBaronj 2012  Nero d’Avola  90 

 

GULFI NeroBaronj 2015  Nero d’Avola  85 

 

GULFI NeroSanLorè 2012  Nero d’Avola  110 
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GULFI NeroSanLorè 2015  Nero d’Avola  90 

 

GULFI NeroSanLorè 2017  Nero d’Avola  80 

 

GULFI NeroMaccarj 2012  Nero d’Avola  90 

 

GULFI NeroMaccarj 2015  Nero d’Avola  85 

 

GULFI Pinò 2013  Pinot Neo  140 

 

GULFI Pinò 2016  Pinot Neo  120 

 

GULFI NeroMaccarj 2000  Nero d’Avola  340 

 Magnum 

 

GULFI NeroBuffaleffj 2015  Nero d’Avola  160 

 Magnum 

 

GULFI NeroBuffaleffj 2015  Nero d’Avola  350 

 Jeroboam 

 

GULFI NeroSanLorè 2015  Nero d’Avola  170 

 Magnum 

 

 

GULFI NeroSanLorè 2015  Nero d’Avola  360 

 Jeroboam 

 

CATALANO Nero d’Avola 2017  Nero d’Avola  80 

 

FEUDO MACCARI Saia 2017   Nero d’Avola   90

       

FEUDO MACCARI Saia 2018   Nero d’Avola   80

       

FEUDO MACCARI Saia 2014   Nero d’Avola   370

 Jeroboam 

      

FEUDO MACCARI Maharis 2017  Nero d’Avola   80

        

FEUDO MACCARI Maharis 2018   Nero d’Avola   110

 Magnum 

       

      

MARILINA    Rosso di Federica   2010   Nero d’Avola   100 
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PIANOGRILLO                  Curva Minore                   2021           Nero d’Avola & Frappatto        75                                

.                                          Cerasuolo di Vittoria            .            

VALLE DELL’ACATE  Biddine Sottana   2023  Frappato   65 

CURVA MINORE  Cerasuolo di Vittoria  2021  Nero d’Avola Frappato 80 

 

 

VINI ROSSI DELL’ETNA 

 

IDDA Etna Rosso 2020  Nerello Mascalese  90 

 

I VIGNERI Vinupetra 2005  Nerello Mascalese 160 

 

I VIGNERI Vinupetra 2014  Nerello Mascalese 120 

 

I VIGNERI Vinupetra Magnum 2014  Nerello Mascalese 240 

 

I VIGNERI                           Rosso 1435                        2019                 Nerello Mascalese              90 

 

I VIGNERI                           Rosso 1435                        2021                  Nerello Mascalese              80 

 

CANTINE RUSSO Rampante 2012  Nerello Mascalese 80 

 

PIETRADOLCE Archineri 2014  Nerello Mascalese, 140 

  

PIETRADOLCE Archineri 2016  Nerello Mascalese, 120 

     

PIETRADOLCE Archineri 2017  Nerello Mascalese, 110 

  

PIETRADOLCE Archineri 2018  Nerello Mascalese, 100 

     

PIETRADOLCE Archineri 2019  Nerello Mascalese,  95 

 

PIETRADOLCE Archineri 2015  Nerello Mascalese 210 

 Magnum 

 

PIETRADOLCE Rampante 2016  Nerello Mascalese             120 

  

PIETRADOLCE Rampante 2017  Nerello Mascalese             115 

  

PIETRADOLCE Rampante 2018  Nerello Mascalese             110 
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PIETRADOLCE Rampante 2019  Nerello Mascalese             100   

  

PIETRADOLCE Santo Spirito 2016  Nerello Mascalese             120 

  

PIETRADOLCE Santo Spirito 2017  Nerello Mascalese     115 

  

PIETRADOLCE Santo Spirito 2018  Nerello Mascalese     110 

 

PIETRADOLCE Santo Spirito 2019  Nerello Mascalese     100 

  

PIETRADOLCE Feudo di Mezzo 2019  Nerello Mascalese     100 

    

PIETRADOLCE Vigna Barbagalli 2013  Nerello Mascalese 310 

 

PIETRADOLCE Vigna Barbagalli 2014  Nerello Mascalese 300 

 

PIETRADOLCE Vigna Barbagalli 2015  Nerello Mascalese     290 

 

PIETRADOLCE Barbagalli 2016  Nerello Mascalese     260 

 

PIETRADOLCE Barbagalli 2017  Nerello Mascalese     240 

 

PIETRADOLCE Barbagalli 2018  Nerello Mascalese     220 

 

 

PIETRADOLCE Vigna Barbagalli 2014  Nerello Mascalese 610 

 Magnum 

 

PIETRADOLCE Vigna Barbagalli 2015  Nerello Mascalese 600 

 Magnum 

 

PIETRADOLCE Vigna Barbagalli 2016  Nerello Mascalese 560                                                             

  Magnum 

 

TENUTA BASTONACA Etna doc 2016  Nerello Mascalese    80 

 

TENUTE BOSCO Vico Prephilloxera 2015  Nerello Mascalese   120 

 

TENUTE BOSCO Vico Prephilloxera 2016  Nerello Mascalese   100 

 

VINO DI ANNA                  Palmento Rosso               2020                  Nerello Mascalese                75 

 

VINO DI ANNA                   Jaudi 15’                          2019                  Nerello Mascalese                80                   

 

ALTA MORA Feudo di Mezzo 2014  Nerello Mascalese 120
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ALTA MORA Feudo di Mezzo 2015  Nerello Mascalese 120

     

ALTA MORA Guardiola  2014  Nerello Mascalese 130 

 

ALTA MORA Guardiola  2015  Nerello Mascalese 120 

   

TORNATORE Pietrarizzo 2015  Nerello Mascalese 95 

 

I CUSTODI Aetneus 2010  Nerello Mascalese 120 

  

TASCA  Tascante 2014  Nerello Mascalese 110 

 

TASCA  Tascante 2015  Nerello Mascalese 100 

 

TASCA  Pianodario 2017  Nerello Mascalese 90 

 

TASCA  Rampante 2017  Nerello Mascalese 90 

 

TASCA  Sciaranuova 2017  Nerello Mascalese 95 

 

TENUTA DELLE Santo Spirito 2015  Nerello Mascalese 110 

TERRE NERE 

 

TENUTA DELLE Santo Spirito 2016  Nerello Mascalese 100 

TERRE NERE 

 

TENUTA DELLE Calderara 2015  Nerello Mascalese 130 

TERRE NERE 

 

TENUTA DELLE Calderara 2016  Nerello Mascalese 120 

TERRE NERE 

 

TENUTA DELLE San Lorenzo 2017  Nerello Mascalese 120 

TERRE NERE 

 

TENUTA DELLE                 Vigna Don Peppino 2016  Nerello Mascalese 210 

TERRE NERE  

 

VINI FRANCHETTI Franchetti 2015  Petit Verdot &  190 

    Cesanese d’Affile 

 

VINI FRANCHETTI Franchetti 2017  Petit Verdot &  180 

    Cesanese d’Affile 

 

VINI FRANCHETTI Franchetti 2018  Petit Verdot &  170 

    Cesanese d’Affile 
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VINI FRANCHETTI Franchetti 2015   Petit Verdot &  670 

 Jeroboam        Cesanese d’Affile 

  

VINI FRANCHETTI Contrada C. 2014  Nerello Mascalese 110 

 

VINI FRANCHETTI Contrada G. 2014  Nerello Mascalese 110 

 

VINI FRANCHETTI Contrada P. 2014  Nerello Mascalese 110 

 

VINI FRANCHETTI Passorosso 2018  Nerello Mascalese  90 

 

RUSSO GIROLAMO Feudo 2018  Nerello Mascalese 80 

    Nerello Cappuccio 

 

 

RUSSO GIROLAMO Feudo 2012  Nerello Mascalese 240 

 Magnum   Nerello Cappuccio 

 

GRACI Arcuria 2014  Nerello Mascalese 120 

 

GRACI Barbabecchi 2014       Nerello Mascalese  180 

  

PALMENTO COSTANZO  Prephylloxera 2016  Nerello Mascalese 200 

  

PALMENTO COSTANZO  Prephylloxera 2017  Nerello Mascalese 190 

  

PALMENTO COSTANZO  Prephylloxera 2019  Nerello Mascalese 180 

  

PALMENTO COSTANZO Santo Spirito 2015  Nerello Mascalese 110 

  

PALMENTO COSTANZO       Santo Spirito              2016  Nerello Mascalese 100 

 

PALMENTO COSTANZO       Santo Spirito              2016  Nerello Mascalese 130 

                                                   Particella 466 

  

PALMENTO COSTANZO       Santo Spirito 2017  Nerello Mascalese 90 

 

PALMENTO COSTANZO       Nero di Sei 2015  Nerello Mascalese 80 

  

GULFI      Reseca 2014  Nerello Mascalese 90 

 

GULFI      Reseca 2016  Nerello Mascalese 80 

 

TENUTE PARATORE      Barone di Brocato 2016  Nerello Mascalese 95 

  

TENUTE PARATORE      Barone di Brocato 2017  Nerello Mascalese 90 
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TENUTE PARATORE      1864 2016  Nerello Mascalese 100 

 

TERRAZZE DELL’ETNA      Cirneco 2009  Nerello Mascalese 120 

 

TERRAZZE DELL’ETNA     Cirneco 2010  Nerello Mascalese 120 

 

TERRAZZE DELL’ETNA     Cirneco 2011  Nerello Mascalese 110 

 

TERRAZZE DELL’ETNA     Cirneco 2012  Nerello Mascalese 100 

 

GIODO Alberelli di Giodo 2019  Nerello Mascales  140 

 

BENANTI  Serra Della Contesssa  2019  Nerelllo Mascalese  190 

 

BENANTI  Rovittello  2018  Nerello Mascalese  190 

 

TTENUTE DI FESSINA  Musmeci  2016  Nerelllo Mascalese  130 

 

TENUTE BOSCO  Prefilloxera  2015  Nerello Mascalese  120 

 

TENUTE BOSCO  Prefilloxera  2016  Nerello Mascalese  110 

 

 

 

  

  

VAL DEMONE 

 
 

PALARI Rosso del Soprano 2012  Nerello Mascalese 100 

    & Nocera 

 

PALARI Rosso del Soprano 2016  Nerello Mascalese 90 

    & Nocera 

 

PALARI Santa Né 2005   Petit Verdot  300 

 Magnum 

       

 

PALARI Faro 2011  Nerello Mascalese 160 

    & Nerello Cappuccio 

 

PALARI Faro 2012  Nerello Mascalese 120 

    & Nerello Cappuccio 

 

PALARI Faro 2013  Nerello Mascalese 110 

    & Nerello Cappuccio 
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PALARI Faro 2014  Nerello Mascalese 100 

    & Nerello Cappuccio 

 

PALARI Faro 2015  Nerello Mascalese 90 

            & Nerello Cappuccio 

  

BONAVITA                        Faro                                    2017                  Nerello Mascalese          90 

                                                                                                                  & Nerello Cappuccio 

 

BONAVITA                        Faro                                    2018                  Nerello Mascalese          85 

                                                                                                                  & Nerello Cappuccio 

 

PALARI Faro 2010  Nerello Mascalese 440 

 Jeroboam                          & Nerello Cappuccio 

 

CASEMATTE Faro 2015  Nerello Mascalese,  80 

    Nerello Cappuccio 

 

ABBAZIA DI Litra 2002  Cabernet Sauvignon 120 

SANT’ANASTASIA 

 

ABBAZIA DI Litra 2003  Cabernet Sauvignon 110 

SANT’ANASTASIA 

 

ABBAZIA DI Litra 2004  Cabernet Sauvignon 100 

SANT’ANASTASIA 

 
GRIPPALDI Spinasanta 2019  Nerello Mascalese 100 

     

GRIPPALDI Dei Pinti 2019  Nerello Mascalese 100 

    Nero d’Avola  

  

GRIPPALDI Salvatore Grippaldi 2019  Nero d’Avola  110 

 

EOLIA                                 Rosso CN                           2020                 Corinto Nero                     110 
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VAL DI MAZARA 

Tasca 
 

TENUTA REGALEALI Riserva del Conte 2016  Perricone,  240 

    Nero d’Avola  

  

TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2002  Nero d’Avola,  170 

    Perricone 

     

TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2011  Nero d’Avola,  150 

    Perricone 

   

TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2012  Nero d’Avola,  140 

    Perricone 

   

TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2013  Nero d’Avola,  130 

    Perricone  

  

TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2014  Nero d’Avola,  120 

    Perricone 

   

TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2015  Nero d’Avola,  115 

    Perricone  

 

TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2017  Nero d’Avola,  110 

    Perricone   

  

TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2005  Nero d’Avola,  310 

      Magnum    Perricone 

   

TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2008   Nero d’Avola,  300 

 Magnum   Perricone 

  

TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2011   Nero d’Avola,  260 

 Magnum   Perricone 

   

TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2014   Nero d’Avola,  200 

 Magnum   Perricone 

   

TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 1998   Nero d’Avola,  980 

 Jeroboam   Perricone 

   

TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2001   Nero d’Avola,  780 

 Jeroboam   Perricone  
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TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2007   Nero d’Avola,  590 

 Jeroboam   Perricone 

   

TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2008   Nero d’Avola,  480 

 Jeroboam   Perricone 

   

TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2011   Nero d’Avola,  400 

 Jeroboam   Perricone 

   

TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2014   Nero d’Avola,  380 

 Jeroboam   Perricone  

  

TENUTA REGALEALI Vigna San Francesco 1999  Cabernet Sauvignon 210 

 

TENUTA REGALEALI Vigna San Francesco 2000  Cabernet Sauvignon 200 

 

TENUTA REGALEALI Vigna San Francesco 2003  Cabernet Sauvignon 180 

  

TENUTA REGALEALI Vigna San Francesco 2004  Cabernet Sauvignon 170 

 

TENUTA REGALEALI Vigna San Francesco 2006  Cabernet Sauvignon 160 

 

TENUTA REGALEALI Vigna San Francesco 2008  Cabernet Sauvignon 150 

 

TENUTA REGALEALI Vigna San Francesco 2013  Cabernet Sauvignon 140 

 

TENUTA REGALEALI Vigna San Francesco  2014  Cabernet Sauvignon 130 

 

TENUTA REGALEALI Vigna San Francesco 2015  Cabernet Sauvignon 125 

 

TENUTA REGALEALI Vigna San Francesco 2016  Cabernet Sauvignon 120 

 

TENUTA REGALEALI Vigna San Francesco 2017  Cabernet Sauvignon 115 

 

TENUTA REGALEALI Vigna San Francesco 2018  Cabernet Sauvignon 110 

 

PRINCIPI DI Deliella 2000  Nero d’Avola  230 

BUTERA 

 

PRINCIPI DI Deliella 2005  Nero d’Avola               180 

BUTERA 

 

PRINCIPI DI Deliella 2006  Nero d’Avola  130 

BUTERA 

 

PRINCIPI DI Deliella 2008  Nero d’Avola  120 

BUTERA 
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PRINCIPI DI Deliella 2011  Nero d’Avola  100 

BUTERA 

 

PRINCIPI DI Deliella 2014  Nero d’Avola  90 

BUTERA 

  

PRINCIPI DI Deliella 2015  Nero d’Avola  85 

BUTERA 

 

DUCA DI Duca Enrico 2007  Nero d’Avola  140 

SALAPARUTA 

 

DUCA DI Duca Enrico 2009  Nero d’Avola  130 

SALAPARUTA 

 

 

DUCA DI Duca Enrico 2010  Nero d’Avola  120 

SALAPARUTA 

 

DUCA DI Duca Enrico 2011  Nero d’Avola  110 

SALAPARUTA 

 

DUCA DI Duca Enrico 2018  Nero d’Avola   90 

SALAPARUTA 

    

DUCA DI Duca Enrico 2009  Nero d’Avola  280 

SALAPARUTA.                  Magnum 

 

  

CUSUMANO Sagana 2014  Nero d’Avola  100 

  

CUSUMANO Sagana 2019  Nero d’Avola  80 

  

CUSUMANO Fosnuri 2019  Syrah   90 

 

ALDO VIOLA                     Coccinella                         2018                  Syrah                                 80 

  

PLANETA Burdese 2010  Cabernet Sauvignon 120 

 

PLANETA Burdese 2009  Cabernet Sauvignon 250 

 Magnum 

PRINCIPI DI SPADA         Sole dei Padri 2008  Syrah   110 
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CALABRIA 
 

FATTORIA Cirò 2000  Gaglioppo  80  

SAN FRANCESCO 

 

FATTORIA  Donna Madda 1999  Gaglioppo & Magliocco 85 

SAN FRANCESCO 

 

 

BASILICATA 
 

TENUTA LE QUERCE Il Viola 1998  Aglianico  100 

        

TENUTA LE QUERCE Rosso di Costanza 1998  Aglianico  90 

 

 

PUGLIA 

 

VESPA Raccontami 2014  Primitivo  80 

 

LEONE DE CASTRIS Donna Lisa 1997  Negroamaro  100 

    & Malvasia Nera 

 

MASSERIE ALTAMURA Primitivo di Manduria 2012  Primitivo  80 

 

  

 

 

 

CAMPANIA 

 

DE CONCILIIS Donnaluna 2014  Aglianico  80 

 

ANTONIO Taurasi 2002  Aglianico  100 

CAGGIANO Macchia dei Goti 

 

ANTONIO Taurasi 2009  Aglianico  100 

CAGGIANO Macchia dei Goti 

 

VILLA RAIANO Taurasi 2001  Aglianico  100 

 

TABURNO Bue Apis 2000  Aglianico  120 
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TABURNO Bue Apis 2001  Aglianico  120 

 

VILLA DIAMANTE Villa Diamante 2004  Aglianico  150 

 

DI MEO Taurasi Riserva 2013  Aglianico  100 

 

GALARDI Terra di Lavoro 2014  Aglianico  140 

 

FEUDI DI Selvi dei Lotti 1999  Aglianico  310 

SAN GREGORIO                Taurasi 

 

FEUDI DI Efesto 2002  Aglianico  120 

SAN GREGORIO 

 

FEUDI DI Piano di Montevergine 1999  Aglianico  180 

SAN GREGORIO                Taurasi 

        

FEUDI DI Piano di Montevergine 2000  Aglianico  130 

SAN GREGORIO                Taurasi 

     

FEUDI DI  Rubrato 2000  Aglianico  140 

SAN GREGORIO 

FEUDI DI  Rubrato 2005  Aglianico  100 

SAN GREGORIO 

FEUDI DI  Patrimo 2000  Aglianico  170 

SAN GREGORIO 

FEUDI DI  Patrimo 2001  Aglianico  130 

SAN GREGORIO 

FEUDI DI  Serpico 2000  Aglianico  140 

SAN GREGORI 

FEUDI DI  Serpico 2001  Aglianico  120 

SAN GREGORI 

 

ABRUZZO 

  

EMIDIO PEPE Montepulciano 1995 Montepulciano  280 

 d’Abruzzo 

 

EMIDIO PEPE Montepulciano 2005 Montepulciano  250 

 d’Abruzzo 

 

EMIDIO PEPE Montepulciano 2010 Montepulciano  220 

 d’Abruzzo 

 

EMIDIO PEPE Montepulciano 2011 Montepulciano  200 

 d’Abruzzo 
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EMIDIO PEPE Montepulciano 2014 Montepulciano  160 

 d’Abruzzo 

 

VALENTINI Montepulciano 2015 Montepulciano  400 

 d’Abruzzo 

 

VALLE REALE                  Montelpuciano                  2003            Montelpuciano                       150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SARDEGNA 
 
ARGIOLAS Korem 1997 Bovale, Carignano  160 

   & Cannonau 

 

ARGIOLAS Turriga 2016 Cannonau, Bovale  120 

   Carignano, Malvasia 

 

SELLA E MOSCA Cannonau Ris. 2003 Cannonau   100 

 

 

UMBRIA 
 

COLPETRONE Sagrantino 1999 Sagrantino di Montefalco 140 

 

 

 

 

 

 

 



 

 48 

TOSCANA 

 
PODERE  San Cristoforo 2016 Petit Verdot                90 

SAN CRISTOFORO 

    

TENUTA  Le Cupole 2005 Cabernet Franc, Petit 150 

DI TRINORO                                                                                     Verdot & Cabernet Sauv. 

 

TENUTA  Le Cupole 2012 Cabernet Franc, Petit 110 

DI TRINORO                                                                                     Verdot & Cabernet Sauv. 

 

TENUTA  Le Cupole 2013 Cabernet Franc, Petit 100 

DI TRINORO                                                                                    Verdot & Cabernet Sauv. 

 

TENUTA  Le Cupole 2014 Cabernet Franc, Petit  90 

DI TRINORO                                                                                    Verdot & Cabernet Sauv. 

 

TENUTA  Le Cupole 2019 Cabernet Franc, Petit  80 

DI TRINORO                                                                                    Verdot & Cabernet Sauv. 

 

POLIZIANO Montepulciano 1998 Sangiovese   150 

 Asinone 

 

POLIZIANO Montepulciano 1999 Sangiovese   130 

 Asinone 

 

POLIZIANO Montepulciano 2003 Sangiovese   120 

 Asinone 

 

POLIZIANO Montepulciano 2006 Sangiovese   100 

 Asinone 

 

 

MENICHETTI  “?” Maremma Toscana 1995 Merlot   130 

 

MENICHETTI “?” Maremma Toscana 1996 Merlot   120 

 

MENICHETTI “?” Maremma Toscana 2003 Merlot   100 

 

AVIGNONESI Desiderio 1998 Merlot   190 

 

AVIGNONESI Desiderio 2004  Merlot   150 

    

AVIGNONESI Avignonesi  2003  Sangiovese    300 

 Magnum 

    

ISOLE E OLENA Cepparello 2018 Sangiovese   150 
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PODERE GIODO Brunello di Montalcino 2012 Sangiovese   150 

 

PODERE GIODO Rosso di Montalcino 2015 Sangiovese   90 

    

 

CASTELLO BANFI Brunello Montalcino 2008 Sangiovese   220 

  

 

CASTELLO BANFI Excelsus 1997 Cabernet Sauvignon  140 

   & Merlot 

 

CASTELLO BANFI Summus 1997 Cabernet Sauvignon  170 

   & Merlot 

 

FATTORIA DI FELSINA Fontalloro 2001 Sangiovese   130 

 

ARGIANO Solengo 1999 Merlot, Syrah  120 

   & Cabernet Sauvignon  

 

BARONE RICASOLI Casalferro 1996 Sangiovese & Merlot  160 

 

TENUTA SETTE PONTI Oreno 2001 Sangiovese   180 

   & Cabernet Sauvignon 

 

CAPANNELLE Solare 1999 Sangiovese   100 

 

MASSA VECCHIA Massa Vecchia 2003 Cabernet Sauvignon  80  

   & Merlot 

 

MONTEVERTINE Montevertine ris. 1994 Sangiovese & Canaiolo 350 

 

CASTELLO di ALBOLA Acciaiolo 2014 Sangiovese   100 

   & Cabernet Sauvignon 

 

CASTELLO di ALBOLA Acciaiolo 2015 Sangiovese   90 

   & Cabernet Sauvignon 

 

MACHIAVELLI Chianti 1998 Sangiovese    150 

 Fontanelle 

 

MACHIAVELLI Ser Nicolò 1998 Sangiovese    200 

 

LA BRANCAIA Il Blu 2005 Sangiovese, Merlot  100 

   & Cabrenet Sauvignon 

 

MAZZEI Philip 2008 Cabernet Sauvignon  100 
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MELINI Chianti Riserva 2000 Sangiovese   130 

 La Selvanella 

   

LUTERAIA Lemuria 2013 Sangiovese    110 

  

PARADISO di Brunello di Montalcino 2015 Sangiovese   100 

MONTALCINO 

  

PARADISO di Brunello di Montalcino 2016 Sangiovese   110 

MONTALCINO  

 

PARADISO di Brunello di Montalcino 2016 Sangiovese   180 

MONTALCINO                    Riserva 

 

 

FRESCOBALDI Brunello di Montalcino 2001 Sangiovese   310 

 Castelgiocondo Riserva 

 

FRESCOBALDI Brunello di Montalcino 2013 Sangiovese   190 

 Castelgiocondo Riserva 

 

FRESCOBALDI Brunello di Montalcino 2015 Sangiovese   180 

 Castelgiocondo Riserva 

 

FRESCOBALDI Chianti Rufina 1997 Sangiovese   180 

 Montesodi  

 

FRESCOBALDI Chianti Rufina 1999 Sangiovese   220 

 Montesodi 

 

FRESCOBALDI Chianti Rufina 2004 Sangiovese               160 

 Montesodi 

  

FRESCOBALDI Lamaione 1998 Melot   180 

 

FRESCOBALDI Lamaione 2001 Merlot   150 

 

FRESCOBALDI Lamaione 2016 Merlot   100 

 

FRESCOBALDI Luce 1996 Sangiovese & Merlot              190 

 

FRESCOBALDI Luce 1998 Sangiovese & Merlot              200 

 

FRESCOBALDI Giramonte 2004 Sangiovese & Merlot              110 

 

FRESCOBALDI Masseto 2009 Merlot                850 
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FRESCOBALDI Masseto 2010 Merlot               1200 

 

FRESCOBALDI Masseto 2011 Merlot               1050 

 

FRESCOBALDI Masseto 2015 Merlot               1200 

 

FRESCOBALDI Masseto 2017 Merlot               1100 

 

FRESCOBALDI Masseto 2018 Merlot               1100 

 

FRESCOBALDI Masseto 2015 Merlot               2500 

 Magnum 

 

FRESCOBALDI Masseto 2017 Merlot               2400 

                                             Magnum 

 

FRESCOBALDI Massetino 2018 Merlot               450 

 

FRESCOBALDI Massetino 2019 Merlot               420 

 

PODERE Grattamacco 2003 Sangiovese, Merlot               100 

COLLE MASSARI                                                                             & Cabernet Sauvignon 

 

PODERE  Bolgheri 2007 Sangiovese & Merlot 90 

COLLE MASSARI 

                                                                                                            

GUADO AL MELO Jassarte 2013 Cabernet Sauvignon &           80 

                                                                                                             30 vitgni  

 

   

TENUTA SAN GUIDO Le Difese 2014 Cabernet Sauvignon  90 

   & Sangiovese 

  

TENUTA SAN GUIDO Le Difese 2019 Cabernet Sauvignon  70 

   & Sangiovese 

  

TENUTA SAN GUIDO  Sassicaia 2015 Cabernet Sauvignon       650 

   & Cabernet Franc 

 

TENUTA SAN GUIDO  Sassicaia 2017 Cabernet Sauvignon               370 

   & Cabernet Franc 

 

TENUTA SAN GUIDO  Sassicaia 2018 Cabernet Sauvignon               350 

   & Cabernet Franc 
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TENUTA SAN GUIDO  Sassicaia 2019 Cabernet Sauvignon  260  

                                                                 & Cabernet Franc 

 

TENUTA SAN GUIDO  Sassicaia 2020 Cabernet Sauvignon  300 

                                                                 & Cabernet Franc 

 

TENUTA SAN GUIDO  Sassicaia 2015 Cabernet Sauvignon       1300 

 Magnum  & Cabernet Franc 

 

TENUTA SAN GUIDO  Sassicaia 2017 Cabernet Sauvignon                750 

 Magnum  & Cabernet Franc 

 

TENUTA SAN GUIDO  Sassicaia 2020 Cabernet Sauvignon                690 

 Magnum  & Cabernet Franc 

 

PODERE ALLOCCO Carmignano 2004 Carmignano                              80 

 

ANTINORI Guado al Tasso 1998 Cabernet Sauvignon,               320 

   Syrah & Merlot 

 

ANTINORI Guado al Tasso 2000 Cabernet Sauvignon                290 

   Syrah & Merlot 

 

ANTINORI Guado al Tasso 2009 Cabernet Sauvignon,               250 

   Syrah & Merlot 

 

ANTINORI Guado al Tasso 2015 Cabernet Sauvignon                200 

   Syrah & Merlot 

 

ANTINORI Guado al Tasso 2017 Cabernet Sauvignon                180 

   Syrah & Merlot 

 

ANTINORI Guado al Tasso 2018 Cabernet Sauvignon,               170 

   Syrah & Merlot 

 

ANTINORI Tignanello 2014 Sangiovese, Cabernet   190 

   Franc & Cabernet Sauvignon 

 

ANTINORI Tignanello 2017 Sangiovese, Cabernet   150 

   Franc & Cabernet Sauvignon 

  

ANTINORI Tignanello 2018 Sangiovese, Cabernet   140 

   Franc & Cabernet Sauvignon  

ANTINORI Solaia 2002 Cabernet Sauvignon    570 

 Annata diversa  & Cabernet Franc 
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ANTINORI Solaia 2009 Sangiovese, Cabernet   550 

   Franc & Cabernet Sauvignon 

 

ANTINORI Solaia 2013 Sangiovese, Cabernet   510 

   Franc & Cabernet Sauvignon 

 

ANTINORI Solaia 2015 Sangiovese, Cabernet       490 

   Franc & Cabernet Sauvignon 

 

ANTINORI Solaia 2017 Sangiovese, Cabernet       430 

   Franc & Cabernet Sauvignon 

 

ANTINORI Solaia 2018 Sangiovese, Cabernet     420 

   Franc & Cabernet Sauvignon 

 

ANTINORI Solaia 2015 Sangiovese, Cabernet     1050 

 Magnum  Franc & Cabernet Sauvignon 

 

ANTINORI Pian delle Vigne 2015 Sangiovese      120 

 Brunello di Montalcino 

 

TENUTA Ornellaia 1995 Cabernet Sauvignon               550 

DELL’ORNELLAIA   & Merlot 

 

TENUTA Ornellaia 1998 Cabernet Sauvignon               490 

DELL’ORNELLAIA   & Merlot 

 

TENUTA Ornellaia 1999 Cabernet Sauvignon               480 

DELL’ORNELLAIA   & Merlot 

 

TENUTA Ornellaia 2000 Cabernet Sauvignon                470 

DELL’ORNELLAIA   & Merlot 

 

TENUTA Ornellaia 2001 Cabernet Sauvignon                460 

DELL’ORNELLAIA   & Merlot 

 

TENUTA Ornellaia 2002 Cabernet Sauvignon                450 

DELL’ORNELLAIA   & Merlot 

 

TENUTA Ornellaia 2011 Cabernet Sauvignon                350 

DELL’ORNELLAIA   & Merlot 

 

TENUTA Ornellaia 2015 Cabernet Sauvignon   330 

DELL’ORNELLAIA   & Merlot 

TENUTA Ornellaia 2016 Cabernet Sauvignon   320 

DELL’ORNELLAIA   & Merlot 
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TENUTA Ornellaia 2018 Cabernet Sauvignon              300 

DELL’ORNELLAIA   & Merlot 

 

TENUTA Ornellaia 2011  Cabernet Sauvignon              520 

DELL’ORNELLAIA Magnum  & Merlot 

 

TENUTA Le Serre Nuove 2003 Sangiovese, Merlot  180 

DELL’ORNELLAIA   & Cabernet Sauvignon 

 

TENUTA Le Serre Nuove 2004 Sangiovese, Merlot  150 

DELL’ORNELLAIA   & Cabernet Sauvignon 

 

TENUTA Le Serre Nuove 2016 Sangiovese, Merlot  100 

DELL’ORNELLAIA   & Cabernet Sauvignon 

 

TENUTA Le Serre Nuove 2018 Sangiovese, Merlot  90 

DELL’ORNELLAIA   & Cabernet Sauvignon 

 

TENUTA Le Volte 2018 Sangiovese                 85 

DELL’ORNELLAIA   & Cabernet Sauvignon 

 
VILLA CALCINAIA            Vigna Contessa Luisa      2016            Sangiovese                               100 

 

TUA RITA                            Redigaffi MgM                2021            Merlot                                      140

  

 

EMILIA ROMAGNA 
 

LA STOPPA La Macchiona 2009 Barbera & Bonarda  90 

 

LA STOPPA La Macchiona 2011 Barbera & Bonarda  80 

 

SAN PATRIGNANO Avi 1998 Sangiovese   150 

 Terre del Cedro 

 

SAN PATRIGNANO Montepirolo 1999 Sangiovese   100 
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VENETO 
 

CASTELLO LISPIDA Terraforte 2001  Sangiovese & Merlot 90 

 

MASI Osar 1998  Oseleta   120 

 

ROMANO DAL FORNO   Valpolicella                        2004                Corvina,Rondinella           280 

                                    Oseleta & Croatina     

 

ROMANO DAL FORNO  Valpolicella                         2013                Corvina,Rondinella            190 

      Oseleta & Croatina  

 

ROMANO DAL FORNO  Valpolicella                         2016                Corvina,Rondinella            140 

                   Oseleta & Croatina 

 

ROMANO DAL FORNO Valpolicella  2015      Corvina, Rondinella, 140 

    Oseleta & Croatina 

 

ROMANO DAL FORNO Valpolicella MGM 2012  Corvina, Rondinella, 300 

    Oseleta & Croatina 

 

ROMANO DAL FORNO    Amarone Valpolicella      2004                 Corvina,Rondinella           550 

                                                                                                                 Oseleta & Croatina 

                                                                                                                

ROMANO DAL FORNO  AMARONE Valpolicella    2008                 Corvina,Rondinella          450               

                                                                                                                  Oseleta & Croatina                  

ROMANO DAL FORNO  Amarone Valpolicella        2010                  Corvina,Rondinella         450 

                                                                                                                  Oseleta & Croatina 

 

ROMANO DAL FORNO  Amarone Valpolicella        2013                  Corvina,Rondinella         430 

                                                                                                                  Oseleta & Croatina         

 

ROMANO DAL FORNO  Amorone Valpolicella        2015                 Corvina,Rondinella          460 

                                                                                                                  Oseleta & Croatina 

 

ROMANO DAL FORNO Amarone Valpolicella         2016                  Corvina,Rondinella         430 

                                                                                                                  Oseleta & Croatina  

 

ROMANO DAL FORNO Amarone Valpolicella MGM 2011  Corvina, Rondinella, 1100  

    Oseleta & Croatina 

 

MACULAN Fratta 1999  Cabernet S. & Merlot 120 

 

MACULAN Bradissimo 1998  Cabernet Sauvignon 100 

 

Cà LA BIONDA  Amarone Valpolicella  2018  Corvina Corvinone 90 

    Rondinella Molinara  
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Cà LA BIONDA  Ravazzol  2013  Corvina Corvinone  120 

    Rondinella Molinara  

 

Cò LA BIONDA Ravazzol  2011  Corvina Corvinone  140

    Rondinella Molinara  

 

   

 

LOMBARDIA 

 

CA’ DEL BOSCO Pinero 1998 Pinot Nero   150 

 

NINO NEGRI Sfursat 5 Stelle 1998 Chiavennasca  120 

 

NINO NEGRI Sassella Le Tense 1999 Chiavennasca  90 

 

NINO NEGRI Inferno Mazer 1999 Chiavennasca  90 

 

NINO NEGRI Inferno Mazer 2003 Chiavennasca  80 
 

AR.PE.PE. Inferno Riserva 2017 Chiavennasca  130 

 

AR.PE.PE. Grumello Riserva 2013 Chiavennasca  160 

 

MARCHESI DI MONTALTO        Pizzotorto             2010                  Pinot Nero                       200                                     

.                                                              
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PIEMONTE 

VIGNETI MASSA Bigolla 2005  Barbera   100 

 

VIGNETI MASSA Monleale 1999  Barbera, Croatina 300 

 Magnum 

 

GIACOMO CONTERNO Barbera d’Alba 2019  Barbera   110 

 Vigna Francia 

 

GIACOMO CONTERNO Barolo 1993  Nebbiolo  800 

 Cascina Francia 

 

GIACOMO CONTERNO Barolo 1994  Nebbiolo  700 

 Cascina Francia 

 

GIACOMO CONTERNO Barolo 1996  Nebbiolo  910 

 Cascina Francia 

 

GIACOMO CONTERNO Barolo 2011  Nebbiolo  480 

 Cascina Francia 

 

GIACOMO CONTERNO Barolo  2012  Nebbiolo  530 

 Cascina Francia 

 

GIACOMO CONTERNO Barolo  2017  Nebbiolo  330 

                                              Cascina Francia 

 

GIACOMO CONTERNO Barolo  2019  Nebbiolo  300 

                                              Cascina Francia 

 

PAOLO CONTERNO         Barolo MGM                    1998                  Nebbiolo                           720 

 

DOMENICO CLERICO Arte 1999  Nebbiolo & Barbera 120 

     

LA SPINETTA Gallina 2001  Barbera    120 

 

LA SPINETTA Cà di Pian 2000  Barbera    100 

        

LA SPINETTA Barbaresco Gallina 2000  Nebbiolo  210 

 

LA SPINETTA Barbaresco Starderi 2000  Nebbiolo  190 

 

LUCIANO SANDRONE Barolo  1999  Nebbiolo  210 

 Cannubi Boschis 

 

LUCIANO SANDRONE Barolo 2003  Nebbiolo  185 

 Le Vigne 
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BORGOGNO Barolo 1985  Nebbiolo  450 

 

BORGOGNO Barolo 1988  Nebbiolo  400 

 

BORGOGNO Barolo 1990  Nebbiolo  360 

 

BORGOGNO Barolo 1998  Nebbiolo  320 

 

BORGOGNO Barolo 2003  Nebbiolo  300 

 

MONTE MALETTO Sole e Roccia Carema 2019  Nebbiolo, Nero d’Ala 110 

 

QUORUM  Mastae 1999 Barbera d’Asrti   140 
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Gaja 

 

 

BARBARESCO D.O.C.G. Barbaresco 2000  Nebbiolo  500 

 

BARBARESCO D.O.C.G. Barbaresco 2001  Nebbiolo  480 

 

BARBARESCO D.O.C.G. Barbaresco 2012  Nebbiolo  390 

 

BARBARESCO D.O.C.G. Barbaresco 2014  Nebbiolo  360 

 

BARBARESCO D.O.C.G. Barbaresco 2015  Nebbiolo  350 

 

BARBARESCO D.O.C.G. Barbaresco 2017  Nebbiolo  330 

 

BARBARESCO D.O.C.G. Barbaresco 2018  Nebbiolo  320 

 

BARBARESCO D.O.C.G. Sorì Tildin 1996  Nebbiolo  600 

 

BARBARESCO D.O.C.G. Sorì Tildin 2008  Nebbiolo  480 

 

BARBARESCO D.O.C.G. Sorì San Lorenzo 2008  Nebbiolo  520 

 

BARBARESCO D.O.C.G. Costa Russì 2008  Nebbiolo  580 

 

BAROLO D.O.C.G. Sperss 2014  Nebbiolo  370 

 

BAROLO D.O.C.G. Sperss 2015  Nebbiolo  350 

 

BAROLO D.O.C.G. Conteisa 2014  Nebbiolo  390 

 

BAROLO D.O.C.G. Conteisa 2015  Nebbiolo  370 

 

BAROLO D.O.C.G. Darmagi 2015  Nebbiolo  290 

 

LANGHE D.O.C. Cremes 2017  Nebbiolo  100 
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Ceretto 
 

BARBARESCO D.O.C.G. Bricco Asili 1985  Nebbiolo  490 

 

BARBARESCO D.O.C.G. Bricco Asili 2004  Nebbiolo               300

   

BARBARESCO D.O.C.G. Bricco Asili 2009  Nebbiolo  290 

  

BARBARESCO D.O.C.G.  Bricco Asili 2011  Nebbiolo  270 

  

BARBARESCO D.O.C.G. Bricco Asili 2012  Nebbiolo  260

  

BARBARESCO D.O.C.G. Bricco Asili 2014  Nebbiolo  240 

  

BARBARESCO D.O.C.G. Bricco Asili 2018  Nebbiolo  220 

  

BAROLO D.O.C.G. Bricco Rocche 1989  Nebbiolo  700 

  

BAROLO D.O.C.G. Bricco Rocche 1999  Nebbiolo  600 

  

BAROLO D.O.C.G. Bricco Rocche 2000  Nebbiolo  590 

   

BAROLO D.O.C.G. Bricco Rocche 2006  Nebbiolo  490 

   

BAROLO D.O.C.G. Bricco Rocche 2007  Nebbiolo  480 

  

BAROLO D.O.C.G. Bricco Rocche 2008  Nebbiolo  470 

  

BAROLO D.O.C.G. Bricco Rocche 2009  Nebbiolo  460 

  

BAROLO D.O.C.G. Bricco Rocche 2010  Nebbiolo  550 

  

BAROLO D.O.C.G. Bricco Rocche 2011  Nebbiolo  450 

 

BAROLO D.O.C.G. Bricco Rocche 2016  Nebbiolo  300  

 

BAROLO D.O.C.G.             Barolo Docg                      2020                  Nebbiolo                           90 
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Mascarello Bartolo 

 

BARBERA d’ALBA Barbera d’Alba 2012      Barbera    120  

 

BARBERA d’ALBA Barbera d’Alba 2013      Barbera    115  

 

BARBERA d’ALBA Barbera d’Alba 2015  Barbera    110 

 

BARBERA d’ALBA Barbera d’Alba 2016  Barbera    100 

 

BARBERA d’ALBA Barbera d’Alba 2017  Barbera    95 

 

BARBERA d’ALBA Barbera d’Alba 2018  Barbera    90 

 

BARBERA d’ALBA Barbera d’Alba 2019  Barbera    85 

 

BARBERA d’ALBA Barbera d’Alba 2020  Barbera    80  

 

BARBERA d’ALBA Barbera d’Alba 2021  Barbera    80  

 

DOLCETTO d’ALBA Dolcetto d’Alba 2015  Dolcetto   90  

 

DOLCETTO d’ALBA Dolcetto d’Alba 2016  Dolcetto   85 

 

DOLCETTO d’ALBA Dolcetto d’Alba 2017  Dolcetto   85 

 

DOLCETTO d’ALBA Dolcetto d’Alba 2018  Dolcetto   80 

 

DOLCETTO d’ALBA Dolcetto d’Alba 2019  Dolcetto   90 

 

DOLCETTO d’ALBA Dolcetto d’Alba 2020  Dolcetto   85 

 

DOLCETTO d’ALBA Dolcetto d’Alba 2021  Dolcetto   80 

 

LANGHE D.O.C. Freisa 2017  Freisa   95  

 

LANGHE D.O.C. Freisa 2018  Freisa   90  

 

LANGHE D.O.C. Freisa 2020  Freisa   85  

 

LANGHE D.O.C. Freisa 2021  Freisa   80  

 

LANGHE D.O.C. Nebbiolo 2014  Nebbiolo  105  
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LANGHE D.O.C. Nebbiolo 2015  Nebbiolo  100 

 

LANGHE D.O.C. Nebbiolo 2016  Nebbiolo               95 

 

LANGHE D.O.C. Nebbiolo 2017  Nebbiolo  90 

 

LANGHE D.O.C. Nebbiolo 2018  Nebbiolo                           85 

 

LANGHE D.O.C. Nebbiolo 2019  Nebbiolo  80 

 

LANGHE D.O.C. Nebbiolo 2020  Nebbiolo  85 

 

LANGHE D.O.C. Nebbiolo 2021  Nebbiolo  80 

 

BAROLO D.O.C.G. Barolo 2009  Nebbiolo  320  

 

BAROLO D.O.C.G. Barolo 2011  Nebbiolo  300  

 

BAROLO D.O.C.G. Barolo 2012  Nebbiolo  290  

 

BAROLO D.O.C.G. Barolo  2013  Nebbiolo  270  

 

BAROLO D.O.C.G. Barolo  2014  Nebbiolo               250 

 

BAROLO D.O.C.G. Barolo  2015  Nebbiolo  220         

 

BAROLO D.O.C.G. Barolo  2017  Nebbiolo  180       

 

BAROLO D.O.C.G. Barolo 2018  Nebbiolo  170  

 

BAROLO D.O.C.G. Barolo  2009  Nebbiolo  700

 Magnum 

 

BAROLO D.O.C.G. Barolo  2011   Nebbiolo  640 

 Magnum 

 

BAROLO D.O.C.G. Barolo  2012  Nebbiolo  600 

 Magnum 

BAROLO D.O.C.G. Barolo  2013  Nebbiolo  550 

 Magnum 

 

BAROLO D.O.C.G. Barolo  2014  Nebbiolo  500 

 Magnum 

BAROLO D.O.C.G. Barolo  2015  Nebbiolo  450 

 Magnum 
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BAROLO D.O.C.G. Barolo  2017  Nebbiolo  420 

 Magnum 

BAROLO D.O.C.G. Barolo  2018  Nebbiolo  400 

 Magnum 

Le Piane 

 

BOCA D.O.C. Piane 2018  Croatina                80 

 

BOCA D.O.C. Boca 2005  Nebbiolo, Vespolina 200 

 

BOCA D.O.C. Boca 2006  Nebbiolo, Vespolina 190 

 

BOCA D.O.C. Boca 2008  Nebbiolo, Vespolina 220 

 

BOCA D.O.C. Boca 2010  Nebbiolo, Vespolina 250 

 

BOCA D.O.C. Boca 2011  Nebbiolo, Vespolina 160 

 

BOCA D.O.C. Boca 2012  Nebbiolo, Vespolina 150 

 

BOCA D.O.C. Boca 2016  Nebbiolo, Vespolina 120 

 

BOCA D.O.C. Boca 2017  Nebbiolo, Vespolina 110 

 

 

VALLE D’AOSTA 
 
ANSELMET Semel Pater 2015 Pinot Nero   110 

 

CAVE GARGANTUA Impasse 2019 Fumin, Merlot, Petit Rouge   90 

 

CAVE GARGANTUA Pierre 2019 Pinot Nero   100 
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TRENTINO ALTO-ADIGE 

 
FRANZ HAAS Merlot 1996  Merlot   110 

 

HOFSTÄTTER Steinraffler 2015  Lagrein   90 

 

HOFSTÄTTER Steinraffler 2002  Lagrein   380 

 Jeroboam 

 

HOFSTÄTTER Vigna S. Urbano 2003  Pinot Nero  200 

    

HOFSTÄTTER Vigna S. Urbano 2012  Pinot Nero  130 

 

HOFSTÄTTER Vigna S. Urbano 2014  Pinot Nero  110 

 

HOFSTÄTTER Vigna S. Urbano 2010   Pinot Nero  250 

 Magnum  

 

GIRLAN Fass n° 9 2014  Schiava   80 

 

TRAMIN Urbanhof 1998  Lagrein   90 

 

TRAMIN Urbanhof 1999  Lagrein   90 

 

CANTINA DI TERLANO Pinot Nero 2014  Pinot Nero  60 

 

PETER DIPOLI Iugum 2001  Cabernet Sauvignon 70 

    & Merlot 

 

PETER DIPOLI Iugum 2003  Cabernet Sauvignon 70

   

PLONERHOF Exclusive 2014  Pinot Nero  80 

 

       

FRIULI VENEZIA-GIULIA 

 
CA BOLANI Alturio 2007  Refosco del  100 

    Penduncolo Rosso 

 

CA BOLANI Alturio 2015  Refosco del  80 

    Penduncolo Rosso 
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FANTINEL Sant’Helena 2000  Refosco del  100 

    Penduncolo Rosso 

 

VILLA RUSSIZ Grafin de la Tour 1998  Merlot   140 

 

VILLA RUSSIZ Grafin de la Tour 2001  Merlot   120 

 

VILLA RUSSIZ Grafin de la Tour 2003  Merlot   110 

 

VILLA RUSSIZ Grafin de la Tour 2004  Merlot   100 

 

LA RONCAIA Gheppio 1999  Refosco, Merlot  110 

    & Cabernet Sauvignon 

 

LA RONCAIA Il Fusco 1999  Refosco, Merlot  120 

    Cabernet Franc  

    & Tazzelenghe 

 

LA RONCAIA Il Fusco 2000  Refosco, Merlot  110 

    Cabernet Franc  

    & Tazzelenghe 
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VINI ROSSI FRANCESI - French Red Wines 
 

VALLEE DU RHONE 
 
DOMAINE GRAMENON Cotes du Rhone  2002 Grenache   100 

 

PAUL JABOULET AINE Croze Hermitage 1996 Grenache   480 

 

 

CHÂTEAU DE  Chateauneuf du Pape 1997 Grenache, Mourvèdre,  200 

BEAUCASTEL   Counoise, Cinsault 

     

CAILLOU Chateauneuf du Pape 2018            Grenache, Mourvèdre,  100 

                                                                Sirah,Vacarressè     

                                                                                                     

CHÂTEAU DE  Rubrum Obscunum 2000 Grenache, Mourvèdre,  100 

ROQUEFORT   Carignan   

                                                                                   

                                                                                                                  

CLOS DE L’ORATOIRE  Chateauneuf du Pape 2014 Grenache, Cinsault, Syrah 300 

DES PAPES 

 

LES CLOS DU CAILLOU Chateauneuf du Pape 2015 Grenache, Syrah  150 

 Les Quarz 

 

CHÂTEAU SAINT Gigondas 2018 Grenache,    100 

COSME 

                                                                                      

CHAPOUTIER Monier de la Sizeranne 2017 Syrah   180 

 

VINCENT PARIS Granit 30 2016 Syrah   120 

 

OGIER Lancement 2004 Syrah   230 

 

ROSTAING Ampodium 2016 Syrah   170 

 Cote Rotie 
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BORDEAUX, PESSAC-LEOGNAN 

 
CHATEAU                          Grand Cru Classe              2017            Cabernet Sauv & Franc         120 

CARBONNIEUX                                                                                Merlot, Petit Verdot 

 
CHATEAU                          Grand Cru Classe              2018            Cabernet Sauv & Franc         135 

CARBONNIEUX                                                                                Merlot, Petit Verdot 

 

CHATEAU SMITH Lafitte Rouge 2011 Cabernet Sauv & Franc 500 

HAUT LAFITTE Grand Cru Classe  Merlot, Petit Verdot 

 
CHATEAU SMITH Lafitte Rouge 2015 Cabernet Sauv & Franc 450 

HAUT LAFITTE Grand Cru Classe  Merlot, Petit Verdot 

 

CHÂTAU SMITH  Lafitte Rouge  2021 Cabernet Sauv & Franc 250 

HAUT LAFITTE    Merlot,Petit Verdot  

       

CHÂTEAU                            Grand Cru Classè 2018 Cabernet Sauvignon,             1750 

HAUT BRION                                                                                   Merlot & Cabernet Franc 

 

CHATEAU                            Grand Cru Classe            2018            Cabernet Sauvignon,             250 

PAPE CLEMENT                                                                               Merlot & Cabernet Franc     
                                                                 

CHATEAU                            Reserve                            2018            Cabernet Sauvignon                85 

HAUTE SELVES                   Graves                                                  Merlot & Cabernet Franc 

    

CHÂTEAU ROC Grand Cru Classè 2009 Cabernet Sauvignon               180         

DE CAMBES   Merlot, Cabernet Franc 

 

MALARTIC Grand Cru Classè 1997 Cabernet Sauvignon  280 

LAGRAVIERE   & Franc   
  
CHÂTEAU DE Cru Classè 2015 Cabernet Sauvignon, 100           

ROCHEMORIN   Merlot, Cabernet Franc 

 

MÈDOC  

CHÅTEAU CHASSE SPLEEN Moulis-en-Mèdoc   2022          Merlot Cabernet Sauvignon   120 
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SAINT EMILION – POMEROL 

CHATEAU AUSONE          1er Grand Cru Classe      2011             Cabernet Sauvignon   1680 

& Merlot 

     
CHÂTEAU BELAIR Grand Cru Classè 2000 Cabernet Sauvignon   280 

& Merlot 

 

CHÂTEAU BELAIR Pomerol 2001 Cabernet Sauvignon  180 

   & Merlot 

 

CHÂTEAU CANON Croix Canon 2017 Cabernet Sauvignon  & merl 150 

    

 

CHÂTEAU L’EVANGILE Pomerol 1996 Cabernet Sauvignon  1550 

   & Merlot 

 

CHÂTEAU L’EVANGILE Pomerol 2010 Cabernet Sauvignon  780 

   & Merlot 

 

CHÂTEAU  Grand Cru Classè 1999 Cabernet Franc               1600 

CHEVAL BLANC   & Merlot 

 

CHÂTEAU  Grand Cru Classè 2017 Cabernet Franc               1600 

CHEVAL BLANC   & Merlot 

 

CHÂTEAU FIGEAC Saint Emilion 1er Cru 2010 Cabernet Sauvignon                580 

   & Merlot 

 

CHÂTEAU LE PUY Cotes de Bordeaux 1998 Cabernet Sauvignon,              190 

   Merlot & Cabernet Franc 

 

CHÂTEAU LE PUY Cotes de Bordeaux            2000            Cabernet Sauvignon,              500 

   Merlot & Cabernet Franc 

                                                                                                                                                                                                                                          

CHÂTEAU GAZIN             Pomerol                            2017           Cabernet Sauvignon, Franc    280 

                                                                                                            & Merlot 

 

CHÂTEAU GAZIN             Pomerol                            2018           Cabernet Sauvignon, Franc    250 

                                                                                                            & Merlot 
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MARGAUX 
  

CHÂTEAU PALMER 3ème Grand Cru 2000 Cabernet Sauvignon,             500 

   Merlot & Petit Verdot  

 

CHÂTEAU PALMER 3ème Grand Cru 2001 Cabernet Sauvignon,             460 

   Merlot & Petit Verdot  

 

CHÂTEAU MALESCOT 4ème Grand Cru 2005 Cabernet Sauvignon,              350 

   Merlot & Petit Verdot 

 

CHÂTEAU KIRWAN        3ème Gran Cru  2018            Cabernet Sauvignon  120 

   Petit Verdot & Franc  

    

 

SAINT JULIEN 
 

CHÂTEAU BRANAIRE Grand Cru 1993 Cabernet Sauvignon,             250 

DUCRU   Merlot, Cabernet Franc  

   & Petit Verdot 

 

CHÂTEAU LA GRANGE Grand Cru 2008 Cabernet Sauvignon,              200 

   Merlot & Petit Verdot 

 

CHÂTEAU LA GRANGE Grand Cru 2009 Cabernet Sauvignon               200 

   Merlot & Petit Verdot 

 

CHÂTEAU LA GRANGE Grand Cru 2010 Cabernet Sauvignon,  190 

   Merlot & Petit Verdot 

 

CHÂTEAU Grand Cru 1995 Cabernet Sauvignon,  250 

SAINT PIERRE   Merlot, Cabernet Franc  

   & Petit Verdot 

 

 

CHÂTEAU TALBOT Grand Cru Classè 1990 Cabernet Sauvignon ,             360 

   Merlot, Cabernet Franc  

   & Petit Verdot 

 

CHÂTEAU TALBOT Grand Cru Classè 2000 Cabernet Sauvignon,   190 

   Merlot, Cabernet Franc  



 

 70 

   & Petit Verdot  

 

CHÂTEAU TALBOT Grand Cru Classè 2004 Cabernet Sauvignon,             180 

   Merlot, Cabernet Franc  

   & Petit Verdot 

PAUILLAC 

 
CHÂTEAU Grand Cru Classè 2018 Cabernet Sauvignon,             420         

LYNCH BAGES   Merlot 

 

CHÂTEAU Grand Cru Classè 2017 Cabernet Sauvignon,             370        

LYNCH BAGES   Merlot 

 

CHÂTEAU Grand Cru Classè 2000 Cabernet Sauvignon               230      

CLERC-MILON    Merlot 

 

CHÂTEAU Grand Cru Classè 2000 Cab. Sauvignon, Merlot, 180 

D’ARMAILHAC   Cab. Franc & Petit Verdot 

  

CHÂTEAU Grand Cru Classè 2001 Cab. Sauvignon, Merlot, 180 

D’ARMAILHAC   Cab. Franc & Petit Verdot 

      

CHÂTEAU  Premier Cru Classè 1990 Cabernet Sauvignon  1340 

MOUTON-ROTHSCHILD   & Merlot 

 

CHÂTEAU  Premier Cru Classè 2001 Cabernet Sauvignon  1300  

MOUTON-ROTHSCHILD   & Merlot 

 

CHÂTEAU  Premier Cru Classè 2003 Cabernet Sauvignon  1300 

MOUTON-ROTHSCHILD   & Merlot 

 

CHÂTEAU  Premier Cru Classè 2004 Cabernet Sauvignon  1250 

MOUTON-ROTHSCHILD   & Merlot 

 

CHÂTEAU PICHON Baron-Pichon 2001 Cabernet Sauvignon                240 

LONGUEVILLE Grand Cru Classè  Merlot, Cabernet Franc  

   & Petit Verdot  

 

CHATEAU PICHON Comtesse de Lalande 2004 Cabernet Sauvignon,               340 

LONGUEVILLE Grand Cru Classè  Merlot,Cabernet Franc  

   & Petit Verdot 

 

CHATEAU LATOUR         Gran vin de                       2014           Cabernet Sauvignon &            1500 

                                             Chateau Latour                                     Merlot 

  

 

 



                                                                    

 
71 

 

 

 

 

SAINT ESTEPHE 
 

 

CHATEAU MONTROSE 2eme Cru Classé 1982 Cabernet Sauvignon,              880 

   Merlot, Cabernet Franc  

   & Petit Verdot  

 

CHATEAU MONTROSE 2eme Cru Classé 1998 Cabernet Sauvignon,             480 

   Merlot, Cabernet Franc  

   & Petit Verdot  

 

 

CHATEAU MONTROSE 2eme Cru Classé 2004 Cabernet Sauvignon,             450 

   Merlot, Cabernet Franc  

   & Petit Verdot  

 

LES ORMES DE PEZ Les Ormes de Pez 1996 Cabernet Sauvignon,              280 

   Merlot, Cabernet Franc  

   & Petit Verdot  

 

CHÂTEAU DE PEZ Chateau de Pez 1999 Cabernet Sauvignon,              320 

   Merlot, Cabernet Franc  

   & Petit Verdot 

 

DUBOSCQ Haut Marbuzet 2018 Cabernet Sauvignon  140 

    & Franc 

 

DUBOSCQ Haut Marbuzet 2017 Cabernet Sauvignon  180 

    & Franc 

 

DUBOSCQ Haut Marbuzet 2000 Cabernet Sauvignon  230 

    & Franc 

 

DUBOSCQ Haut Marbuzet 1990 Cabernet Sauvignon  480 

  Magnum  & Franc 
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BEAUJOLAIS 
 
 

MARCEL LAPIERRE Morgon 2012  Gamay   85 

 
 

LOIRE 

 
ANTOINE SANZAY La Haye Dampierre 2017  Cabernet Franc  100 

 Saumur Champigny  
BOURGOGNE 
 

 

JACQUE PRIEUR Beaune 2018  Pinot Noir  160 

 Champs Pimont 

 

DOMAINE                          Cuvée MCMXXVI            2017                  Pinot Noir                          80  

DOMINIQUE LAURENT 

 

DOMAINE PONSOT          Cuvée de Pinson              2020                 Pinot Noir                          100 

                                               

 

DOMAINE SABRE Bourgogne Rouge 2004  Pinot Noir  120 

 

MEO-CAMUZET Bourgogne Rouge 2014  Pinot Noir  90 

 

MEO-CAMUZET Bourgogne Rouge 2016  Pinot Noir  80 

 

MICHELOT Bourgogne Rouge 2015  Pinot Noir  80 

 

ROSSIGNOL Bourgogne Rouge 2015  Pinot Noir  80 

 

ARLAUD Bourgogne Rouge 2019  Pinot Noir  100 

 Roncevie 

 

MIKULSKI Bourgogne Rouge 2017  Pinot Noir  130 

 

AMIOT                                Bourgogne Rouge             2012                 Pinot Noir                          180 

 

DOMAINE DIDON Bourgogne Rouge 2022  Pinot Noir  110 

 

DOMAINE  

JEAN-PIERRE GUYON      Bourgogne Rouge            2022                  Pinot Noir                         140 

 

DOMAINE GROSS             Hautes Cotes de Nuits      2022                 Pinot Noir                          90 
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DOMINIQUE LAURENT    Marsannay                       2022                 Pinot Noir                          70

  

 

 

 

 

 

 

 

  

ALOXE CORTON 

 
BIZE SIMON Le Suchot 2014  Pinot Noir  150 

 

CHOREY-LES-BEAUNE 

 
DOMAINE TOLLOT           Chorey-Les-Beaune        2020                  Pinot Noir                          90 

BEAUT                                  Rouge 

 

DOMAINE 

JEAN-PIERRE GUYON      “Bon Ores”                       2022                   Pinot Noir                         160 

 

SAINT ROMAIN 

 
ALAIN GRAS Village Rouge 2017  Pinot Noir  130 

 

VOLNAY 

 
CAMILLE GIROUD Les Lurets 2015  Pinot Noir  190 

 

DOMAINE PIERRICK BOULEY   “Pluchots”             2022                 Pinot Noir                         180 

 

DOMAINE PIERRICK BOULEY “Robardelle” 1er cru  2022              Pinot Noir                         280 
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POMMARD 

 

B. BATTAULT Pommard 1998  Pinot Noir  280 

ROSSIGNOL Pommard 2015  Pinot Noir  180 

 
MIKULSKI Pommard 2015  Pinot Noir  190 

 
DOMAINE VOUGERAIE Les Petits Noizons 2016  Pinot Noir  140 

 

 

NUITS SAINT GEORGES 
 

MEO CAMUZET                Nuit Saint Georges           2020            Pinot Noir                               140 

 

MEO CAMUZET  Nuit Saint Georges           2021  Pinot Noir                   130            

  

   

 

ECHEZEAUX 

 
DOMAINE D’EUGENIE Grand Echezeaux 2011 Pinot Noir   720 

 Grand Cru 

 

DOMAINE GROS Grand Echezeaux 2015 Pinot Noir   780 

 Grand Cru 

 

DOMAINE GERARD         Echezeaux Gran Cru         2022           Pinot Noir                               700 

MUGNERET  

  

RICHEBOURG 

 
DRC Grand Cru 2015 Pinot Noir      4500 

  

DRC Grand Cru 2016 Pinot Noir      4000 

  

DOMAINE GROS Grand Cru  2015 Pinot Noir   780

  

 

ROMANÉE SAINT-VIVANT 

 

LOUIS LATOUR Les Quatre Journaux  2012 Pinot Noir 700
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VOSNE-ROMANÉE 
 

DOMAINE GERARD MUGNERET  “Cuvée Quatrain”                2022             Pinot Noir          220 

 

DOMAINE  

JEAN-PIERRE GUYON        “Vosnée-romanée”                           2022              Pinot Noir         390 

 

MEO CAMUZET  Vosnée-romanée”                               2021              Pinot Noir         190 

 

 

MONOPOLE  
 

DRC Romanée Conti   2015 Pinot Noir         21000 

 

DRC                                     Romanée Conti                                    2016             Pinot Noir        19000 

 

DRC La Tàche   2015 Pinot Noir           6500 

 

DRC La Tàche   2016 Pinot Noir           6000 

 

LA MARCHE La Grande Rue  2016 Pinot Noir          1400 

 

 

 

VOUGEOT 
 
J.J. CONFURON Clos de Vougeot Grand Cru 2014 Pinot Noir 400 

 

DOMAINE D’EUGENIE Clos de Vougeot Grand Cru 2010 Pinot Noir 590 

  

FAIVELEY Clos de Vougeot Grand Cru 2012 Pinot Noir 300 

 

FAIVELEY Clos de Vougeot Grand Cru 2013 Pinot Noir 290 

 

FAIVELEY Clos de Vougeot Grand Cru 2014 Pinot Noir 310 

 

FAIVELEY Clos de Vougeot Grand Cru 2015 Pinot Noir 380 

 

LAMARCHE Clos de Vougeot Grand Cru 2015 Pinot Noir 650 

 

LOUIS LATOUR Clos de Vougeot Grand Cru 2009 Pinot Noir 400 

 

CAP. GAGNEROT Quartier de Marei Haut C.V. 2015 Pinot Noir 400 
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JACQUES  PRIEUR Clos de Vougeot Grand Cru 2015 Pinot Noir 480

   

 

 

MUSIGNY 

 

JACQUES PRIEUR Musigny Grand Cru  2015 Pinot Noir 1400 

 

MEO CAMUZET Chambolle Musigny  2021 Pinot Noir  170 

 

 

 

MOREY-SAINT-DENIS 

 
BALLORIN Le Bon  2010 Pinot Noir 100 

 

CAMILLE GIROUD Clos Solon  2015 Pinot Noir 150 

 

CLOS DE TART La Forge de Tart - 1er Cru 2014 Pinot Noir 330 

 

CLOS DE TART Clos de Tart – Grand Cru  2014 Pinot Noir 1180 

 

CLOS DE TART Clos de Tart – Grand Cru  2015 Pinot Noir 1480 

 

CLOS DE TART Clos de Tart – Grand Cru  2018 Pinot Noir 1480 

 

DOMAINE DE Clos de Lambrays – Grand Cru 2014 Pinot Noir  800 

LAMBRAYS   

DOMAINE DE Clos de Lambrays – Grand Cru 2018 Pinot Noir  700 

LAMBRAYS 

     

DOMAINE PONSOT Morey-Saint-Denis  2017 Pinot Noir 290 

 Cuvèe des Grives 

 

DOMAINE PONSOT Morey-Saint-Denis  2017 Pinot Noir 260 

 Cuvèe des Alouettes 

 

DOMAINE PONSOT Clos de la Roche – Grand Cru 2011 Pinot Noir 1350 

 Vielles Vignes 

 

DOMAINE PONSOT Clos de la Roche – Grand Cru 2018 Pinot Noir 1100 

 Vielles Vignes 

 

DOMAINE PONSOT                       Clos Saint Denis                      2002           Pinot Noir            950    
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DOMAINE PONSOT                      Clos Saint Denis                       2004           Pinot Noir            900 

 

DOMAINE PONSOT                      Clos Saint Denis                       2006           Pinot Noir            750 

 

DOMAINE PONSOT                      Clos Saint Denis                      2013            Pinot Noir            850 

 

DOMAINE PONSOT                      Clos Saint Denis                      2014            Pinot Noir            850 

 

 

 

 

 

 

GEVREY-CHAMBERTIN 

 

JACQUE  PRIEUR 1er Cru 2015 Pinot Noir                210

     

BRUNO CLAIRE 1er Cru  2014 Pinot Noir                450

 Clos de Beze 

 

JADOT Gevrey - Chambertin 2016 Pinot Noir                170 

 

DOMAINE DUROCHE Gevrey - Chambertin 2017 Pinot Noir                200 

 

DOMAINE TRAPET Marsannay 2015 Pinot Noir                135 

 

DOMAINE TRAPET Grand Cru 2015 Pinot Noir                880 

 Latricières 

 

DOMAINE TRAPET Grand Cru 2018 Pinot Noir                780 

 Latricières  

 

DOMAINE TRAPET Grand Cru 2018 Pinot Noir                780 

 Chapelle 

 

DOMAINE TRAPET 1erCru 2020 Pinot Noir               360 

 Petit Chapelle 

 

DOMAINE AUDIFFRED   “Les Marchais”                  2022            Pinot Noir               210 

 

 

JURA 
 
DOMAINE En Barberon 2016 Pinot Noir               160 

TISSOT 



 

 78 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SPAIN 
 
BODEGAS ARTADI Vinã el Pison 1999  Tempranillo  200 

 

BODEGAS ARTADI Vinã el Pison 2000  Tempranillo  170 

 

DOMINIO DE PINGUS Pingus 1998  Tempranillo              1500 

 

TINTO PASQUERA Janus Gran Reserva 1995  Tempranillo  150 

 

TINTO PASQUERA Janus Gran Reserva 2018  Tempranillo  100 

 

TORRES Mas La Plana 1997  Cabernet Sauvignon 120 

 

TORRES Grans Muralles 1997  Tempranillo  150 

 

VEGA SICILIA Alion 2018  Tempranillo  216 

 

VEGA SICILIA Alion 1999   Tempranillo  230 

 Magnum 

 

VEGA SICILIA Tinto Valbuena 5 2014  Tempranillo  310 

 

VEGA SICILIA Tinto Valbuena 5 2015  Tempranillo  300 

 

VEGA SICILIA Tinto Valbuena 5 2016  Tempranillo  300 

 

 

VEGA SICILIA Tinto Valbuena 5 1999   Tempranillo  350 

 

VEGA SICILIA Tinto Valbuena 5 1998   Tempranillo  780 

 Magnum 

 

VEGA SICILIA Unico Gran Reseva 1991  Tempranillo  1100 
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VEGA SICILIA Unico Gran Reseva 1994  Tempranillo  1000 

 

VEGA SICILIA Unico Gran Reseva 1995  Tempranillo  950 

 

VEGA SICILIA Unico Gran Reseva 1998  Tempranillo  900 

 

VEGA SICILIA Unico Gran Reseva 2000  Tempranillo  850 

 

VEGA SICILIA Unico Gran Reseva 2005  Tempranillo  850 

 

VEGA SICILIA Unico Gran Reseva 2010  Tempranillo  860 

 
VEGA SICILIA Unico Reserva Especial 2008,2009  Tempranillo              1200 

                                                                                          & 2010 

 

VEGA SICILIA Unico Reserva Especial 2006,2007  Tempranillo  1300 

                                                                                          & 2009 

 

 

 

 

LEBANON 
   

CHATEAU MUSAR Gaston Hochar 1996  Cabernet Sauvignon 200 

    Carignan & Cinsault 

 

CHATEAU MUSAR Gaston Hochar 2008  Cabernet Sauvignon 120 

    Carignan & Cinsault 

ISRAEL 
 

YARDEN Pinot Noir 2014  Pinot Noir  95 

        

YARDEN Syrah 2013  Syrah   100 

        

 

 

SLOVENIA 
 

BRANKO & VASJA            Teran                                  2003                  Teran                               90 

ČOTAR  

                                                                                                   

BRANKO & VASJA            Kras                                  1999                  Teran                               190 

ČOTAR                                                                                                    



 

 80 

        

   

UNITED STATES 

 
JOSEPH PHELPS Insignia 1999 Cabernet Sauvignon  310 

   Cabernet Franc & Merlot 

 

JOSEPH PHELPS Insignia 2014 Cabernet Sauvignon  510 

   Cabernet Franc & Merlot 

 

BARBOURVILLE Octagon 2013 Cab. Sauv, Petit Verdot 110 

   Cabernet Franc & Merlot 

 

ATLAS PEAK                     Consenso                            1997            Cabernet Sauvignon              220 

 

SAINT MICHELLE Col Solare 1997 Cabernet Sauvignon  140 

 

 

AUSTRALIA 

 

PENFOLDS Grange bin 95 1998 Syrah   600 

 

PENFOLDS Grange bin 95 1999 Syrah   800 

 

PENFOLDS Bin 707 1999 Cabernet Sauvignon  160 

 

 

CHILE 

 
DOS ALMAS                        Apogeo                            2016                Carmenere, Petit Verdot    110 

                                                                                                                Cabernet Sauvignon 

 

CALITERRA                        Arboleda                         1999                 Cabernet Sauvignon           120 
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VINI LIQUOROSI E FORTIFICATI SICILIANI  

   

MARCO DI BARTOLI       Vecchio Samperi                s.a.             Grillo                                       100     

  

MARCO DI BARTOLI       Josephine Rouge               2019            Pignatello                                 80      

 

DUCA DI SALAPARUTA           Ala  s.a Infuso alle foglie di Marasca  80 

 

 

PASSITO DI PANTELLERIA 

 
FLORIO Passito 2014  Zibibbo & Moscato 80 

 

MARCO DE BARTOLI Bukkuram 2000  Zibibbo   200 

 Padre della Vigna 

 

MARCO DE BARTOLI Bukkuram 2008  Zibibbo   160 

 Padre della Vigna 

 

MARCO DE BARTOLI Bukkuram 2012  Zibibbo   140 

 Padre della Vigna 

 

MARCO DE BARTOLI Bukkuram 2014  Zibibbo   130 

 Padre della Vigna 

 

MARCO DE BARTOLI Bukkuram 2020  Zibibbo   90 

 Sole d’Agosto 

 

MARCO DE BARTOLI Bukkuram 2021  Zibibbo   80 

 Sole d’Agosto 
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MARSALA 

 
FLORIO Baglio Florio 1998  Grillo, Zibibbo  70 

    & Catarratto 

 

FLORIO Donna Franca s.a.  Grillo, Zibibbo  70 

 Semisecco Riserva   & Catarratto 

 

FLORIO Targa 1840 1994  Grillo, Zibibbo  100 

 Semisecco Riserva   & Catarratto 

 

FLORIO Targa 1840 2004  Grillo, Zibibbo  70 

 Semisecco Riserva   & Catarratto 

 

FLORIO Vergine Riserva 1998  Grillo              340 

     

FLORIO Vergine Riserva 2004  Grillo                        120 

     

FLORIO Vergine Riserva 2009  Grillo                           90 

 

FLORIO Vergine Riserva 2011  Grillo                           100 

 

FLORIO Superiore Secco 2016  Grillo                           80 

 

FLORIO                              Aegusa Riserva                  1964                 Grillo, Zibibbo                   220 

                                             Semisecco                                                   & Catarratto 

 

FLORIO                              Aegusa Riserva                   1974                 Grillo, Zibibbo                  200 

                                             Semisecco                                                    & Catarratto 

 

FLORIO Aegusa Riserva 1989  Grillo, Zibibbo  180 

 Semisecco    & Catarratto 

 

FLORIO Aegusa Riserva 1994  Grillo, Zibibbo  160 

 Semisecco    & Catarratto 
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FLORIO Aegusa Riserva 2001  Grillo, Zibibbo  130 

 Semisecco    & Catarratto 

 

FLORIO Marsala Secco 2016  Grillo                 80 

                                              Superiore 

 

MARCO DE BARTOLI       Vigna la Miccia                 2017                Grillo                                   90 

 

MARCO DE BARTOLI Riserva 5 anni s.a.  Grillo     80  

 

MARCO DE BARTOLI Riserva 10 anni s.a.  Grillo     90  

 

MARCO DE BARTOLI Riserva 1987  Grillo                  200 

  

 

MARCO DE BARTOLI Vergine Riserva 1988  Grillo                 200 

  

 

MARCO DE BARTOLI Superiore Oro 1988  Grillo                 200 

 

  

RALLO                                Vergine                             s.a.                     Grillo                                 70 

                                             Soleras 20 anni 

 

RALLO                                Vergine                            s.a.                      Grillo                                 300 

                                              Soleras 50 anni 
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MARSALA RISERVA  

LE ANNATE STORICHE DALLA COLLEZIONE PRIVATA DELLO 

CHEF SULTANO 
 

 

 

MARCO DE BARTOLI Riserva Storica 1903  Grillo            3500 

 500 ml 

 

MARCO DE BARTOLI Riserva Storica 1904  Grillo            3500 

 500 ml 

 

MARCO DE BARTOLI Riserva Storica 1935  Grillo            2900 

 750 ml 

 

MARCO DE BARTOLI Riserva Storica 1951  Grillo            2400 

 750 ml 

 

MARCO DE BARTOLI Riserva Storica 1953  Grillo            2200 

 750 ml 

 

MARCO DE BARTOLI Riserva Storica 1956  Grillo            2100 

 750 ml 

 

MARCO DE BARTOLI Riserva Storica 1966  Grillo            1900 

 750 ml 

 

MARCO DE BARTOLI Riserva Storica 1971  Grillo            1800 

 750 ml  
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VINI LIQUOROSI E DOLCI D’ITALIA  

 
CANTINA  Ruscolo 2001 Falanghina   80 

DEL TABURNO 

 

FATTORIA Aleatico  2004 Aleatico   80 

ALDEBRANDESCA 

  

POSSA Sciacchetrà Anfora 2015 Bosco, Rossese  110 

 

VILLAPAPIANO Tregenda 2015 Albana   80 

 

HOFSTÄTTER Rechtenthaler 2015 Gewrztraminer  170 

 

Cà LA BIONDA  Recioto  2015 Corvina Corvinone   90 

 

BERA  Moscato d’Asti  2021  Moscato    90 

 

ROMANO DAL FORNO  Vigna Serè  2004 Corvina Corvinone   410 
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FRANCE 
 

CHATEU D’YQUEM Sauternes 2008 Sauvignon & Semillion 820 

 0,75 L 

 

CHATEU D’YQUEM Sauternes 2011 Sauvignon & Semillion 900 

 0,75 L 

 

CHATEAU GILLETTE Sauternes 1971 Sauvignon & Semillion 400 

 0,75 L 

 

CHATEAU GILLETTE Sauternes 1978 Sauvignon & Semillion 400 

 0,75 L 

 

CHATEAU GILLETTE Sauternes 1988 Sauvignon & Semillion 270 

 0,75 L 

 

CHATEAU RAYMOND     Sauternes                          2013            Sauvignon & Semillion 90 

 

CHATEAU Sauternes 2002 Sauvignon & Semillion 220 

SUDUIRAUT 0,75 L 

 

CHATEAU Sauternes 2018 Sauvignon & Semillion 190 

SUDUIRAUT 0,75 L 

 

CHATEAU Sauternes 2009 Sauvignon & Semillion 150 

LAFAURIE-PEYRAGUEY  0,75 L 

 

CHÂTEAU LES JUSTICES  Sauternes 0,75L                  2017           Semillon, Sauvignon              110 

                                                                                                              & Muscadelle 

 

CHATEAU LES JUSTICES   Sauternes 0.5L                2002           Sauvignon & Semillion            70 

 

CHETEAU LES CARMES    Sauternes 0,75L 2022 Sauvignon & Semmilion  90 

DE RIEUSSEC 

 

CHETEAU LES CARMES    Sauternes 0,75L 2020 Sauvignon & Semmilion 90 

DE RIEUSSEC 

 

CHATEAU GUIRAUD Sauternes 0,75L 2003 Sauvignon & Semmilion 160 

 

CHATEAU GUIRAUD Sauternes 0,75L 2005 Sauvignon & Semmilion 150 

 

CLOS SAINT ANDRÉ Banyuls 1990 Grenache Gris & Blanc 140 

 

CLOS SAINT ANDRÉ Banyuls 2015 Grenache Gris & Blanc 80 
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CHATEAU LAS COLLAS  Rivesaltes Aoc  1976 Grenache Gris & Blanc 160 

 

 

 

 

 

AUSTRIA  
 
 

PAYER Bouvier 1999 Riesling   200 

 Trockenbeereauslese 

   

KRACHER Zweigelt 2004 Riesling   160 

 Trockenbeereauslese  

 

KRACHER Welsch 2010 Riesling   180 

 Trockenbeereauslese 

   

 

 

 

 

SPAIN 
 
LUSTAU East India s.a. Pedro Ximénez, Palomino 170 

 Solera  Palomino Fino 

 

LUSTAU Almacenista Oloroso s.a. Palomino Finno               120 

 “Pata de Gallina” 

 

LUSTAU Murillo s.a. Pedro Ximénez  140 

    

 

 

 

HUNGARY  
 
OREMUS Tokaji Aszu 2005 Furmint, Harselevelu.  240 

 6 Puttonyos  

 



 

 88 

OREMUS Tokaji Aszu 1995 Furmint, Harselevelu  200 

 5 Puttonyos  & Muscat 

 

OREMUS Tokaji Aszu 2000 Furmint, Harselevelu            150 

 5 Puttonyos  & Muscat 

 

ROYAL TOKAJI Tokaji Aszu 1995 Furmint, Harselevelu            380 

 Eszencia  & Muscat 

 

 

PORTUGAL 

 

CHURCHILL’S Porto Vintage 1997 Touriga National,  120 

   Francesa, Tinto Cao,  

   Tinta Barroca & Roriz 

 

CROFT Quinta da Roeda 1994 Touriga National,   180 

   Francesa Tinto Cao,  

   Tinta Barroca & Roriz 

 

CROFT True Vintage 2000 Touriga National,  110 

   Francesa, Tinto Cao, 

   Tinta Barroca & Roriz 

 

FONSECA Porto Vintage 1985 Touriga National,  190 

   Tinto Cao, Tinta Barroca 

 

FONSECA Porto Vintage 2000 Touriga National,   190 

   Francesa Tinto Cao,  

   Tinta Barroca & Roriz 

 

GRAHAM’S Porto Vintage 1977 Touriga National,  410 

 Magnum  Francesa, Tinto Cao,  

   Tinta Barroca & Roriz 

 

GRAHAM’S Porto Vintage 1980 Touriga National,  200 

   Francesa, Tinto Cao,  

   Tinta Barroca & Roriz 

 

GRAHAM’S Porto Vintage 1983 Touriga National,  190 

   Francesa, Tinto Cao,  

   Tinta Barroca & Roriz 

 

GRAHAM’S Porto Vintage 1997 Touriga National,  170 

   Francesa, Tinto Cao,  

   Tinta Barroca & Roriz 
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QUINTA DO VESUVIO Porto Vintage 1996 Touriga National,  290 

   Francesa, Tinto Cao,  

   Tinta Barroca & Roriz 

 

QUINTA DO VESUVIO Porto Vintage 1998 Touriga National,  210 

   Francesa, Tinto Cao,  

   Tinta Barroca & Roriz 

 

 

QUINTA DO VESUVIO Porto Vintage 1999 Touriga National,  200 

   Francesa, Tinto Cao,  

   Tinta Barroca & Roriz 

 

QUINTA DO VESUVIO Porto Vintage 2001 Touriga National,  180 

   Francesa, Tinto Cao,  

   Tinta Barroca & Roriz 

 

QUINTA DO VESUVIO Porto Vintage 2004 Touriga National,  110 

   Francesa, Tinto Cao,  

   Tinta Barroca & Roriz 

 

SAO PEDRO Porto Vintage 1996 Touriga National,  170 

   Francesa, Silval Tinto Cao,  

    Tinta Barroca & Roriz 

 

MARTINEZ Porto Vintage 1985 Touriga National  180 

   e Francesa, Tinto Cao,  

   Tinta Barroca & Roriz 

 

MARTINEZ Porto Vintage 1987 Touriga National,  170 

   Francesa, Tinto Cao,  

   Tinta Barroca & Roriz 

 

MARTINEZ Porto Vintage 1997 Touriga National,  110 

   Francesa Tinto Cao,  

   Tinta Barroca & Roriz 

 

NIEPOORT Porto Vintage 1978 Touriga National,  300 

   Francesa, Tinto Cao,  

   Tinta Barroca & Roriz 

 

NIEPOORT Porto Vintage 1991 Touriga National,  270 

   Francesa, Tinto Cao,  

   Tinta Barroca & Roriz 

 

NIEPOORT Porto Vintage 2005 Touriga National,  200 

   Francesa, Tinto Cao,  



 

 90 

   Tinta Barroca & Roriz 

 

NIEPOORT Crusted 2012 Touriga National,  90 

   Francesa, Tinto Cao,  

   Tinta Barroca & Roriz 

 

TAYLOR’S Porto Vintage 1983 Touriga National,  170 

   Francesa, Tinto Cao,  

   Tinta Barroca & Roriz 

 

DOW’S Porto Vintage 1966 Touriga National,  340 

   Francesa, Tinto Cao,  

   Tinta Barroca & Roriz 

 

DOW’S Porto Vintage 2017 Touriga National,  180 

   Francesa, Tinto Cao,  

   Tinta Barroca & Roriz 

 

ROYAL OPORTO Porto Colheita 1997 Touriga National,  140 

   Francesa, Tinto Cao,  

   Tinta Barroca & Roriz 

 

CRISTOVAO Madeira Verdelho   s.a. Verdello    90 

COLOMBO 10 anos 

 

 

    
 


